

ТАГИЛЬСКИЙ РАБОЧИЙ

№ 18 (23417)

Четверг, 2 февраля 2012 года

Городская общественно-политическая газета
Победитель фестивалей СМИ "Вся Россия-2003", "Вся Россия-2004"

Выходит ежедневно,
кроме воскресенья и понедельника

Основана в мае 1906 года
Цена свободная

К минус 30 город подготовлен

О том, что в Тагиле со дня на день ударят сильные морозы, синоптики сообщали неоднократно. И вот свершилось! Февраль начался с минус 30. Впрочем, какая зима без настоящих уральских холодов? Главное, чтобы эти холода не преподнесли тагильчанам «сюрпризов», не лишили людей привычного комфорта ни в служебной, ни в домашней обстановке.

Как оказалось на положении в городе серьезное понижение температуры наружного воздуха ночью с 31 января на 1 февраля?

И эта ночь, и вчерашнее утро, по словам начальника отдела топливно-энергетического хозяйства и энергосбережения администрации города Алексея Рыбина, в целом были спокойными, чрезвычайных происшествий в этой сфере не зарегистрировано.

По информации, которую корреспонденту «ТР» предоставили в аварийной службе «ИП Закс», работающей по договорам с рядом управляющих компаний Лебяжки, Красного Камня, поселка рудника III Интернационала, ситуация оставалась

под контролем, заявок в связи с возникновением нештатных ситуаций на внутридомовых сетях не поступало.

По большому счету, можно считать, что это закономерно: в течение последних лет на территории города выполнены плановые замены труб на магистральных тепло- и водопроводах. В домах, включенных в федеральную программу капитальных ремонтов, были ликвидированы слабые места на системах теплообеспечения, а также горячего и холодного водоснабжения. Так что экзаменовка морозами - своеобразный индикатор качества проделанных в этой сфере работ.

Чтобы пережить холода без ЧП, собственникам не следует забывать: стабильность работы жизнеобеспечивающих систем в домах зависит и от них. Желательно не допускать, например, сверхнагрузок на электросети. Для ремонтов в квартирах есть смысл дожидаться потепления, потому что, скажем, при установке нового радиатора, полотенецсушителя и т. п. необходим сброс воды по стоякам. Нет никакой гарантии, что отключения водоснабжения не приведут к непредсказуемым последствиям, когда локальная аварийная ситуация может перерасти в глобальную.

Н. МИХАЙЛОВА.

Три часа аплодисментов



В январской афише Нижнетагильского драматического театра этот спектакль был записан так же просто, как и все остальные: «27 января - «Дорогая Памела». Но, зная, что буквально накануне свой билей отменила исполнительница главной роли народная артистка России Иза Высоцкая, зрители шли на спектакль как на праздник, с букетами роз, и не уставали аплодировать в течение почти трех часов.

Безусловно, в этот вечер ложиться на 100 процентов старались все актеры, вышедшие на сцену вместе с народной артисткой России Изой Высоцкой. Зрители оценили и ироничный «голос в кадре» Тимофея Дунаева, и несчастных мошенников, с таким надрылом сыгранных Еленой Макаровой, Андреем Рыбкиным и заслуженным артистом России Игорем Булыгиным, и замotanного жизнью доктора Сергея Зырянова, и лицемерного полицейского Юрия Сысоева... И хотя сюжет американской комедии-притчи Джона Патрика, известной многим под названием «Как бы нам пришить старушку», хорошо знаком всем театралам и уже не первый год идет на тагильской сцене, зрители по-прежнему искренне смеялись над жуликами-недотепами и переживали за судьбу доброй «старушки неопределенного возраста».

Любимые фразы Памелы: «Живи и давай жить другим» и «Терпеть не могу, когда кто-нибудь страдает» стали за время спектакля почти что крылатыми. И ее рождественская открытка-молитва к Богу со словами о том, что любовь - не удовольствие, а тяжелое испытание, выдержать которое не у всех хватает сил, традиционно была встречена продолжительными аплодисментами публики, из-за которых актрисе пришлось сделать паузу в монологе.

(Окончание на 11-й стр.)

* Тост Памелы (Иза Высоцкая), обращенный к друзьям: «Да поможет вам Бог во всех ваших начинаниях».

Внимание!
Во всех почтовых отделениях города началась досрочная подписка на ваши любимые газеты «Тагильский рабочий» и «Горный край»
Спешите! Действуют цены прошлого полугодия

СКБ-БАНК

О, как морозно в январе, когда удобства во дворе!

Поэт Владимир Вишневский

8-800-1000-600
(звонок бесплатный, круглосуточно)

г. Нижний Тагил, пр-т. Ленина, 36,
ул. Космонавтов, 11, ул. Вязовская, 15,
пр. Вагоностроителей, 3, ул. Дружинина, 65

КРЕДИТ НА ВАШИ УДОБСТВА от 14,9%

* - Процентная ставка по кредиту «На ВСЕ про ВСЕ» - от 14,9% до 34,9% годовых в рублях. Процентная ставка в пределах диапазона определяется Банком по каждой кредитной заявке с учетом уровня риска и кредитоспособности заемщика. Срок кредита - 7 лет. Минимальная сумма кредита - 50 тыс. рублей, максимальная сумма кредита - 1 млн. рублей. Возможны дополнительные расходы по страхованию - по тарифам соответствующих организаций. Полная стоимость кредита будет доводиться до сведения каждого заемщика при заключении кредитного договора. Возможно одностороннее расторжение кредитного договора Банком. Условия действительны на момент выхода рекламы. Узнать более подробные условия Вы можете по телефону, в офисах или на сайте Банка. ОАО «СКБ-банк», Ген. лиц. ЦБ РФ №705.

Вопросы о платежах - на «горячую линию»

В администрации города открыта «горячая линия»: все вопросы, связанные с тарифами, ценами и начислением платы за жилищно-коммунальные услуги, тагильчане задают специалистам администрации по телефону: 41-21-34.

По этому номеру можно сообщить о фактах необоснованного повышения тарифов, поделиться сомнениями в правильности предъявленных к оплате объемов.

Как неоднократно сообщалось, в первом полугодии 2012 года тарифы на коммунальные услуги на территории РФ оставлены без изменений. По сло-

вам председателя РЭК Владимира Гришанова, ни по одному коммунальному предприятию ни в одном муниципальном образовании не было утверждено с января 2012 года новых тарифов. Нет обоснованных заявлений и о повышении стоимости проезда в общественном транспорте.

(Окончание на 2-й стр.)

В стране и мире

Путин приказал решить проблемы туристов за сутки
Премьер-министр России Владимир Путин потребовал от министра спорта, туризма и молодежной политики Виталия Мутко за сутки решить проблемы туристов, выехавших за рубеж по линии туроператора «Ланта-тур».

Путин также поручил Минспорттуризму совместно с другими заинтересованными органами подготовить поправки в законодательство, позволяющие в дальнейшем избежать ситуаций, подобных возникшей вокруг туроператора. В результате остановки работы «Ланта-тур» около 2,7 тысячи клиентов турфирмы застряли за рубежом, поскольку компания не смогла расплатиться с контрагентами. По словам Мутко, сейчас 1416 российских туристов, воспользовавшихся услугами компании, находятся в Таиланде, Вьетнаме и Доминиканской Республике.

Трудовые пенсии увеличиваются на 7 процентов
С 1 февраля, как и предусмотрено пенсионным законодательством, повышаются трудовые пенсии по старости. Постановление правительства с утвержденным коэффициентом индексации опубликовала «Российская газета».

В Пенсионном фонде подтверждают, что все расчеты сделаны в срок и выплаты февральских пенсий пройдут четко по графику. «Сегодняшняя индексация охватывает пенсии почти 37 млн. российских пенсионеров», - сообщил «Российской газете» глава Пенсионного фонда РФ Антон Дроздов. - В результате этого повышения средний размер трудовой

пенсии по старости составит около 9500 рублей. Что касается дальнейшего увеличения пенсий в течение 2012 года, то 1 апреля планируется еще одно повышение трудовых пенсий с учетом индекса роста доходов ПФР в расчете на одного пенсионера, размеры апрельской индексации по-прежнему планируются на уровне 2,4 процента. Тогда же, то есть с 1 апреля, увеличатся социальные пенсии. Они индексируются с учетом темпов роста прожиточного минимума пенсионера в России за прошедший год - по плану, увеличение составит 14,1%. Кроме того, как уже сообщалось, 1 апреля будут проиндексированы на 6% и размеры ежемесячных денежных выплат (ЕДВ). Согласно постановлению правительства в той же пропорции, что и трудовые пенсии (то есть на 7%), с 1 февраля увеличиваются также трудовые пенсии по инвалидности и трудовые пенсии по случаю потери кормильца.

Христенко покинул пост главы Минпромторга
Виктор Христенко, проработавший в российском правительстве почти 15 лет, включая восемь лет на посту министра промышленности, в среду покинул Минпромторг в связи с переходом в Евразийскую экономическую комиссию - новый постоянный регулирующий орган Таможенного союза и Единого экономического пространства России, Белоруссии и Казахстана.

Христенко, которому в августе исполнится 55 лет, в конце прошлого года был назначен председателем коллегии (исполнительного органа) ЕЭК. На этой должности он будет иметь статус независимого международного чиновника.

Украинские вагоны могут объявить вне закона
Серия инцидентов на железных дорогах, включая аварию в Амурской области, заставила власти обратить внимание на качество производимых вагонов.

Первыми санкции коснутся украинских вагоностроителей

- в частности, уже приостановлена эксплуатация 25 тыс. вагонов производства «Азовэлектростали». РЖД требуют законодательно установить ответственность вагоностроителей за качество их продукции. На днях в Амурской области сошел с рельсов железнодорожный состав, перевозивший нефть. Ущерб от аварии оценивается более чем в 80 млн. руб. без учета вреда экологии от разлива нефти. Причиной аварии назван заводской дефект вагона, изготовленного украинской «Азовэлектросталью» (г. Мариуполь). Согласно статистике РЖД, в 2011 году госмонополией было зафиксировано два крушения и две аварии грузовых поездов, 16 сходов с рельсов подвижного состава, а в январе 2012 года произошло уже семь случаев излома боковых рам из-за низкого качества литья.

Окончательная версия потери «Фобос-Грунта»
Причиной аварии «Фобос-Грунта» стало воздействие космического излучения - к такому выводу пришла межведомственная комиссия по расследованию аварии.

Об этом сообщает РИА «Новости» со ссылкой на слова главы Роскосмоса Владимира Поповкина. Глава Роскосмоса признал, что подобный сбой стал возможен в результате недоработки - электроника аппарата не была рассчитана на воздействие космического излучения, а этого «нельзя было не учитывать». Поповкин добавил, что все виновные в этом просчете сотрудники НПО имени Лавочкина (оно занималось производством межпланетной станции) были привлечены к административной ответственности. Владимир Поповкин также пожаловался на применение при производстве космических аппаратов импортных микросхем, которые могли не соответствовать техническим требованиям. На орбите «Фобос-Грунт» пробыл до 15 января 2012 года, пока не сошел с орбиты и не сгорел в атмосфере.

КСТАТИ. Новая межпланетная станция «Фобос-Грунт-2», которая может быть создана взамен утраченной в океане, будет технически проще и обойдется дешевле - примерно в 3 миллиарда рублей против 5 миллиардов за проект «Фобос-1», сообщил глава Института космических исследований (ИКИ РАН) академик Лев Зелений. «Фобос-Грунт-2» может появиться не ранее 2018 года.

РЭС опасается новой засухи
Высокое атмосферное давление, установившееся в европейской части России, может означать приход засухи в весенне-летний период 2012 года, заявил журналистам президент Российского зернового союза (РЗС) Аркадий Злочевский.

Само состояние озимых опасений у экспертов не вызывает.

Льва Лещенко наградили
Президент РФ Дмитрий Медведев поздравил популярного певца и народного артиста РСФСР Льва Лещенко с 70-летием.

Кроме того, за выдающийся вклад в развитие отечественной культуры и эстрадного искусства глава государства своим указом наградил Л.Лещенко орденом «За заслуги перед Отечеством» II степени. Л.Лещенко родился 1 февраля 1942 г. в Москве. В юности успел поработать слесарем, был рабочим сцены в Большом театре. После армии в 1964 г. поступил в ГИТИС. В 1970 г. он становится солистом-вокалистом Гостелерадио СССР. Более 10 лет Л.Лещенко преподает в Музыкально-педагогическом институте имени Гнесиных (ныне - Российская академия имени Гнесиных).

По сообщениям Лента.ру, РБК, РИА «Новости» подготовил Владимир МАРКЕВИЧ.

\$ 30,67 руб. -21 коп.
€ 39,95 руб. -24 коп.

4160717411700251 2 3 4 1 7

ЖКХ: положительный опыт

проверки

Под лежачий камень...

Не первый год активисты дома №78 по улице Горюхиной живут проблемами, возникающими во дворе, в подъездах и касающимися взаимоотношений собственников с управляющей компанией. Двенадцать членов совета дома – немало. Но количество – совсем не главное, от чего зависит решение крупных и мелких вопросов. На первом плане компетентность, деловые качества, терпение и желание превратить существование населения дома в спокойную и качественную жизнь.

Инициатор и координатор всех добрых начинаний – Людмила Александровна Хрипакова. Она с 2007 года неизменно была уполномоченным лицом, представлявшим интересы собственников, и сегодня, когда Жилищный кодекс РФ претерпел поправки, вновь включена решением общего собрания жильцов в совет дома и избрана его председателем. Это не та должность, которая обеспечивает человеку привилегии и льготы. Наоборот – вынуждает отложить личное в сторону и держать в поле зрения общественные интересы. Часто бывает и так, что, защищая их, приходится обострять отношения с руководителями разных ведомств. А это, разумеется, не добавляет здоровья...

Дому № 78, построенному 50 лет назад, был необходим капитальный ремонт. С чего начинать? Схема известна: с решения общего собрания собственников. А кто организует такое собрание? Только инициативная группа. И только она, чтобы собрать с жильцов подписи в листах голосования, постоит в квартире к каждому из них. Заблуждается тот, кто считает, что это может без усилий сделать УК, которая обслуживает дом по договору. Закон не дает ей таких полномочий: хотеть отремонтировать дом – добивайтесь сами. Но ведь все собственники «дружно толпой» не станут ходить по инстанциям, доказывая, что

дом разваливается. Нужны несколько человек, знающие порядок, правила, умеющие составить нужные документы. Вот они и проворачивают кучу бумажной работы, за которую, к сожалению, не всегда услышат даже спасибо от соседей.

Но войти в федеральную программу капитального ремонта – полдела. Как подрядчики меняли системы отопления, водоснабжения, крышу, обновляли фасад – тоже контролировали активисты. Большинству квартир не хватало тепла, не добавилось бы его и после капремонта. Поэтому Л.А. Хрипакова и ее помощники приложили много сил, чтобы МУП «Тагилэнерго» заменило старые трубы теплотрассы на новые – большего диаметра. Решением собрания (опять-таки по инициативе активистов!) в доме установлены индивидуальные двухтарифные приборы учета электроэнергии. Причем кто организует такое собрание? Только инициативная группа. И только она, чтобы собрать с жильцов подписи в листах голосования, постоит в квартире к каждому из них. Заблуждается тот, кто считает, что это может без усилий сделать УК, которая обслуживает дом по договору. Закон не дает ей таких полномочий: хотеть отремонтировать дом – добивайтесь сами. Но ведь все собственники «дружно толпой» не станут ходить по инстанциям, доказывая, что

дом разваливается. Нужны несколько человек, знающие порядок, правила, умеющие составить нужные документы. Вот они и проворачивают кучу бумажной работы, за которую, к сожалению, не всегда услышат даже спасибо от соседей. Но войти в федеральную программу капитального ремонта – полдела. Как подрядчики меняли системы отопления, водоснабжения, крышу, обновляли фасад – тоже контролировали активисты. Большинству квартир не хватало тепла, не добавилось бы его и после капремонта. Поэтому Л.А. Хрипакова и ее помощники приложили много сил, чтобы МУП «Тагилэнерго» заменило старые трубы теплотрассы на новые – большего диаметра. Решением собрания (опять-таки по инициативе активистов!) в доме установлены индивидуальные двухтарифные приборы учета электроэнергии. Причем кто организует такое собрание? Только инициативная группа. И только она, чтобы собрать с жильцов подписи в листах голосования, постоит в квартире к каждому из них. Заблуждается тот, кто считает, что это может без усилий сделать УК, которая обслуживает дом по договору. Закон не дает ей таких полномочий: хотеть отремонтировать дом – добивайтесь сами. Но ведь все собственники «дружно толпой» не станут ходить по инстанциям, доказывая, что



«Членам совета есть что обсудить»: Л.П.Солодкова, Л.А. Хрипакова, Л.Д. Круглова, Н.И. Маслова.

У дома не было ни нормальной детской площадки, ни внутриквартальных дорог. Средства на ремонт двора взяли было неоткуда. Поэтому активисты постарались, чтобы в прошлом году присоединиться к программе «1000 дворов». Эта история тоже не была гладкой. За подрядной организацией нужен был глаз да глаз. Работы сняли асфальт – и были таковы. Сметы не во всем придерживались, с трудовой дисциплиной тоже было не идеально. Но настоящие обращения в городские и областные инстанции возымели действие: сделаны проезды, оборудована компактная детская площадка, благоустроено место для двух внутривдворовых автостоянок.

Палисадники и клумбы у дома №78 красивы настолько, что летом, когда

тагилчане потоком идут к набережной, они обязательно останутся, чтобы полюбоваться огромным количеством цветов. Начиная с 2009 года дом получает призовые места в конкурсе «Дню города – или за лучший подъезд, или за самый уютный двор, или за роскошное цветочное оформление. Помощь, конечно, оказывают и работники ООО «УК «Теплотехник-НТ» – понятно, что только на общественных началах достичь таких успехов почти нереально. Теперь двор даже зимой выглядит замечательно. К Новому году появилась елочка, стволы тополя обернуты большими листами разноцветной фольги. В солнечные дни площадка переливается и блестит – ну как не поднимется настроение!

Среди самых надежных общественников дома №78

– Любовь Павловна Солодкова, Светлана Николаевна Меликисова, Нина Ивановна Маслова, Борис Давыдович Гейдан, Ольга Васильевна Банчурова, Людмила Леонидовна Войтович, Людмила Дмитриевна Круглова и другие. Они говорят, что их команда стала слаженной благодаря Людмиле Александровне Хрипаковой: «Она и нас умеет заинтересовать, и ответственности не боится. Если требуется, берет ее на себя. Ведь и губернатору, и правительству области отправляла телеграммы, и переговоры по сотовому телефону вела за свой счет, а это, поверьте, не рубль и не два. Ну и, конечно, умеет убедить руководителей в важности проблемы, с которой к ним обращается. Все претензии без околочности высказывала прямо в глаза. Отлично знает Жилищный кодекс, причем уже в новой редакции».

Идей у Людмилы Александровны, как у человека вдумчивого и неравнодушного, много. Некоторые она даже предложила опубликовать – вдруг кому-то из читателей захочется их обсудить, а значит, усовершенствовать. Почему бы, скажем, не создать в городе общественный совет по жилищно-коммунальным вопросам? Это помогло бы обмениваться опытом, не повторять чужих ошибок. Сейчас в домах проходят собрания, на которых УК отчитываются за сделанное в минувшем году. Собственники должны обсудить работы по капремонтам и текущему содержанию жилья на 2012-й. Хрипакова убеждена, что люди вправе знать, сколько средств они отчисляют на содержание УК. Что они могут внести рациональные предложения, например, для поощрения сантехников. Выдавать им премию, если длительное время нет вызовов в какой-то дом. А если по одной и той же причине они

один адрес (некачественно выполнили работу) – обязывать их устранять свои просчеты бесплатно. Работники УК просят активистов подписывать акты выполненных работ. Но почему-то сразу не сообщают о своем прибытии в дом, чтобы члены совета с начала видели, чем занимаются коммунальщики, как долго и т.п.

Мы хотели бы включить в совет представителя с каждой лестничной площадки, – делится мыслями Людмила Александровна. – Это способствовало бы тому, чтобы все жильцы знали, что делается и что планируется в нашем доме. Пока еще далеко не все из них готовы потрудиться на общее, а значит, и на свое, благо: вымыть лестницу в подъезде, выключить горящую днем лампочку, выйти на субботник. УК обслуживает много домов и за каждой мелочью не угледит. А чем больше собственников будет участвовать в общих делах, тем меньше станет работы. И тем меньше сил придется тратить добровольцам, которые часто отдаются за всех. И главное – люди будут бережно относиться к тому, что создали сами.

В законе сказано однозначно: главные в доме – собственники, и устранять его последствия они не должны. Приватизировав квартиру, мы обязаны содержать в порядке и весь дом. Так что собственникам, на верное, не следует сетовать на УК, если они сами ничего не предпринимают для решения острых проблем.

В конце нашей встречи Людмиле Александровне позвонили подрядчики, за которыми с осени остался долг – привезти во двор, установить и забетонировать урны и скамеечки. Значит, нужно вернуть машину, проконтролировать работу. Но сначала – опять отодвинуть собственные дела.

НИНА СЕДОВА.

РЭК наказала предприятия, допустившие завышение цен и тарифов

Региональная энергетическая комиссия Свердловской области подвела итоги контрольной деятельности в 2011 году.

В общей сложности, проверке со стороны РЭК Свердловской области подвергнуты 130 юридических лиц и индивидуальных предпринимателей. Тематика контрольных мероприятий определена полномочиями комиссии и, в первую очередь, это соблюдение регулируемых организациями установленного порядка ценообразования, а также разработка и утверждение ими программ в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности.

Проверки, как и прежде, проводились исключительно в сфере регулируемого ценообразования, а именно: в отношении предприятий топливно-энергетического комплекса, торговли, общественного питания, коммунального хозяйства, общественного транспорта в городском и пригородном сообщении, а также осуществляющих реализацию лекарственных препаратов, и прочих отраслей, на которые распространяется государственное регулирование цен (тарифов).

По результатам контрольной деятельности установлено, что почти три четверти проверяемых юридических лиц и индивидуальных предпринимателей допустили в своей деятельности отступления от требований действующего законодательства. Выявлены многочисленные факты завышения (занижения) утвержденных цен (тарифов) на электрическую и тепловую энергию, кадастровые работы, услуги водоснабжения и водоотведения, услуги общественного транспорта, применения тарифов, не утвержденных в установленном порядке.

Особую озабоченность вызвали факты завышения цен на продукцию предприятий общественного питания, расположенных по месту учебы в общеобразовательных, средних специальных и высших учебных заведениях. Документально установлено, что при формировании цен на реализуемую продукцию собственного производства применялась наценка в размере 1 039,4% (ГОУ СПО «Уральский политехнический колледж») вместо утвержденных 60%. На покупные товары, реализуемые в потребительской упаковке или порционно, вместо предельных 20% применялся размер наценки до 287,4% (МУП «Комбинат школьного питания», г. Краснотурьинск).

По итогам проверок РЭК Свердловской области возбуждено и рассмотрено 269 дел об административных правонарушениях. Сумма штрафов, наложенных на виновных юридических и должностных лиц, составила 16,6 миллиона рублей. В дополнение к штрафным санкциям всем нарушителям выданы предписания об устранении выявленных правонарушений. Исполнение на контроле комиссии.

Судебные разбирательства по заявлениям лиц, по ряду причин считавшим факт своего привлечения к административной ответственности незаконным, практически не изменили сложившуюся статистику. По итогам рассмотрения 90% судебных дел вынесены судебные акты, согласно которым действия РЭК Свердловской области были признаны законными и обоснованными.

И в заключение нельзя не отметить результаты работы, направленной на обеспечение соблюдения утвержденных по муниципальным образованиям предельных индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги: 26 муниципальных образований подвергнуты проверке, на территории 7 муниципальных образований установлены факты завышения предельных индексов, выдано 7 предписаний об устранении допущенных нарушений, все 100% предписаний исполнены, потребителям сделан перерасчет, сообщает департамент информполитики губернатора Свердловской области.

вести с Уралвагонзавода

Выбраны лучшие конструкторы и технологи

Конкурсы профессионального мастерства инженеров-конструкторов и инженеров-технологов прошли на базе отдела подготовки кадров Уралвагонзавода. Всего в них приняли участие 44 специалиста - 26 и 18 соответственно.

Таким образом, в конкурсах были представители от каждого производства предприятия, в том числе от металлургического, вагонооборочного, механосборочного, инструментального и других. Каждый из участников прошел два тура, где продемонстрировал свои теоретические знания и практические навыки.

В итоге лучшим среди инженеров-конструкторов признан Павел Романов, специалист производства нестандартизированного оборудования. А среди инженеров-технологов – Евгений Перес-Леаль из отдела главного технолога. Для победителей конкурса «Лучший по профессии» предусмотрены денежные премии, а также внеочередное повышение разряда, сообщает пресс-служба УВЗ.



* Такая елка и после Нового года приносит радость.

Вопросы о платежах – на «горячую линию»

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Требование заморозить на полгода цены распространяется также на жилищные услуги (ставки платы за найм и содержание жилья не регулируются государством – утверждаются на муниципальном уровне или меняются по решению собственников дома). О недопустимости удорожания жилищных услуг до июля 2012 года напомнил в прошлый четверг на совещании с главами муниципальных образований министр энергетики и ЖКХ Свердловской области Николай Смирнов.

Кстати, в редакцию уже поступают жалобы от горожан по поводу январских квитанций. К примеру, жители одной многоэтажки не согласны с новыми жилищными тарифами, предъявленными управляющей компанией – решения о новых ставках они не принимали. И довольно много претензий наши читатели высказывают в связи с распределением объемов потребления холодной и горячей воды в домах, оборудованных приборами учета.

Ирина ПЕТРОВА.

15 февраля, с 14.00 до 17.00, будет вести прием жителей города Татьяна Георгиевна МЕРЗЛЯКОВА, уполномоченный по правам человека Свердловской области.

Предварительная запись на прием осуществляется в рабочие дни, с 9.00 до 17.00, по телефонам: 42-16-36, 41-09-86, 42-15-78 (с 1 по 13 февраля).

Уральская панорама

У профсоюзов - праздник

Губернатор Александр Мишарин вчера поздравил жителей региона с Днем образования профсоюзного движения в Свердловской области.

Этот праздник установлен в Свердловской области по инициативе Александра Мишарина в честь признания заслуг профессиональных союзов в защите трудовых прав работников, укреплении социально-экономического партнерства, в большой работе по повышению уровня жизни уральцев. На сегодняшний день Федерация профсоюзов Свердловской области – третья по величине и значимости в России. В нашем регионе действует 2,5 тысячи профсоюзных организаций, объединяющих около миллиона человек. «Взаимоотношения органов государственной власти и профсоюзов области построены на принципе социального партнерства. Мы вместе стремимся к тому, чтобы гарантировать уральским трудящимся достойные условия труда, своевременную выплату заработной платы, вселить в уральцев чувство защищенности и уверенности в завтрашнем дне. Защищая интересы работников, профсоюзы стремятся к тому, чтобы все трудовые споры и конфликты разрешались цивилизованным путем. Это особенно важно в наше время, когда единство и стабильность общества являются гарантией дальнейшего роста экономики, повышения уровня жизни людей», – подчеркнул Александр Мишарин в своем обращении. Губернатор поблагодарил работников профсоюзов за конструктивное взаимодействие, зрелую гражданскую позицию, активность и неравнодушие.

Материнский капитал помогает гасить жилищные кредиты

Свердловские семьи в 2011 году погасили ма-

теринским капиталом жилищные кредиты на 2,3 миллиарда рублей, сообщили агентству ЕАН в департаменте информационной политики губернатора.

Погашение жилищных кредитов и займов было самым популярным направлением использования материнского (семейного) капитала в 2011 году. По заявлению владельцев государственных сертификатов на материнский капитал, отделение Пенсионного фонда РФ по Свердловской области направило на эти цели более 2,3 миллиарда рублей.

В целом, с начала действия программы при помощи материнского капитала в Свердловской области почти 14 тысяч семей частично или полностью погасили жилищные кредиты на сумму более 4,4 миллиарда рублей.

Размер материнского капитала ежегодно индексируется. С 1 января 2012 года для тех, кто им еще не воспользовался, он составляет 387 тысяч 600 рублей.

Спасли из «морозного плена»

Свердловские гаишники за два дня спасли на трассах региона 110 автомобилей из «морозного плена».

Как сообщили вчера «Новому Региону» в пресс-службе областного управления ГИБДД, наряды дорожно-патрульной службы с приходом холодов ориентированы, в первую очередь, на оказание помощи водителям и пассажирам транспортных средств, оказавшихся заложниками морозов.

«В этих условиях только за два дня (понедельник, вторник) сотрудники ДПС оказали помощь 110 автомобилям. Водители и пассажиры были доставлены в ближайшую кафе или гостиницу. Транспортные средства при помощи других водителей и техпомощи были эвакуированы к местам стоянок, которые находятся вблизи придорожных кафе и гостиниц», – сообщают в ГИБДД.

Позавчера, около девяти часов вечера, на 38-м километре автодороги Екатеринбург – Шадринск – Курган гаишники заметили автомобиль ВА3-2107, который стоял на обочине

с включенной аварийной сигнализацией. Инспектор решил узнать, в чем причина остановки на трассе в такой мороз, и не требуется ли помощь. За рулем автомобиля была женщина 1964 года рождения, которая пояснила, что автомобиль сломался и продолжать движение не может. Помимо женщины-водителя в машине находился пассажир-мужчина.

«Страж порядка пересадил уже отчаявшихся путников в патрульный автомобиль и вызвал еще один экипаж на подмогу – для буксировки ВАЗовской «платочки». Путников и их автомобиль благополучно доставили в конечный пункт назначения – поселок Камышево», – добавляет в Госавтоинспекцию.

Управление ГИБДД ГУ МВД России по Свердловской области напоминает водителям, что о подобных случаях можно сообщать по телефону единой службы спасения 112, а также в дежурную часть: (343) 269-77-00, 269-78-98.

Ежиха Пуговка

предскажет погоду на весну

Сегодня днем в Екатеринбургском зоопарке можно будет узнать погоду на весну. Главным «метеорологом» выступит ежиха по кличке Пуговка, которой на выбор предоставят две таблички с надписями «тепло» и «холодно».

Как сообщила «Новому Региону» пресс-секретарь Екатеринбургского зоопарка Ксения Иванова, предсказателем станет ушастый еж. Для столь ответственной миссии это животное выбрали не случайно – еще в Древнем Риме праздник 2 февраля отмечался как День ежа. Метеорологический прогноз в этот день строился по поведению разбужденного ежика: если он пугался, то люди ожидали холодов.

«Сотрудники зоопарка уверены, что ежиха со столь выразительными органами чувств правдиво предскажет погоду на грядущую весну. Прогноз будет засчитан, когда она подберит к определенной кормовой чашке», – добавила специалист.

По сообщению департамента информационной политики губернатора Свердловской области, «Нового Региона», ЕАН подготовила Наталья ДУЗЕНКО.

понедельник, 6 февраля

7 5.00 9.00 12.00 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.50 «Право на защиту» 12.20 «Модный приговор» 13.25 «Понять. Простить» 14.00 Другие новости 14.20 04.10 «Хочу знать» 15.20 Т/с «Обручальное кольцо» 17.05 «Свобода и справедливость» 18.00 Вечерние новости 18.15 Выборы-2012 18.50 «Давай поженимся!» 19.55 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Жуков» 22.30 «Закрытые за рубежом» 23.35 «Познер» 00.35 Ночные новости 00.55 Т/с «Белый воротничок» 02.05 03.05 Х/ф «Путь в тысячу миль»

18.00 20.00 «Интерны» 18.30 20.30 Т/с «Зайцев +» 21.00 Х/ф «Мармадюк» 00.30 «Секс» с Анфисой Чеховой» 01.00 Х/ф «Остров потерянных душ» 03.05 «Школа ремонта» 04.00 «Cosmopolitan. Видеоверсия» 05.00 05.10 Т/с «Комедианты» 05.25 Т/с «Саша + Маша»

00.55 Х/ф «Братья по оружию» 03.00 Д/ф 04.15 Х/ф «Поворот реки» 6.00 «Настроение» 8.30 Выборы президента Российской Федерации 8.40 «Врачи» 9.30 18.40 М/ф 9.40 Х/ф «Сердце бьется вновь...» 11.30 14.30 17.30 19.50 00.20 «События» 11.45 «Постскриптум» 12.35 «Доказательства вины» 13.25 «В центре событий» 14.45 «Деловая Москва» 15.10 17.50 «Петровка, 38» 15.30 Т/с «Юлю Тараканова. В мире преступных страстей» 16.30 05.10 Д/ф 18.15 «Наши любимые животные» 19.00 Т/с «Колечко с бирюзой» 20.20 Т/с «Судебная колонка» 23.25 «Народ хочет знать» 00.55 «Футбольный центр» 01.30 Т/с «Пуаро Агаги Кристи» 03.20 Х/ф «Ребенок к ноябрю»

Ландшафтная компания Проводит весенний набор на курсы Ландшафтного дизайна Занятия начинаются с 12 февраля 2012 г. E-mail: urlug@bk.ru Запись по тел с 11.00 до 20.00. «Уральская Утопия» 8953-055-0225 (343)201-12-45

Учебный центр «СтройТех» проводит набор на курсы по подготовке следующим специальностям: Профессия, Сроки обуч., Стоимость обучения. водитель погрузчика 3 месяца 17 000 р. машинист бульдозера 4 месяца 17 000 р. машинист экскаватора 4 месяца 17 000 р. машинист автогрейдера 4 месяца 20 000 р. машинист буровой установки 4 месяца 25 000 р. Конт. телефоны: 24-37-83, 8-922-137-00-98

«БОБР» МУНИЦИПАЛЬНОЕ УНИТАРНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ «БОЛЬШЕЛАЙСКИЙ ОТРЯД БУРОВЫХ РАБОТ» Бурение, ремонт, обследование скважин водоснабжения, монтаж автономных систем водоснабжения для предприятий, организаций и частных лиц. Предоставляется необходимый пакет документов. Возможна рассрочка платежа. 622001, Нижний Тагил, центр ул. Красноармейская, 46, оф. 56. тел.: (3435) 41-38-50, (здание Пригородной администрации) Консультации и выезд специалистов - БЕСПЛАТНО!

СУРДОЛОГИЧЕСКИЙ ЦЕНТР ПРЕДСТАВЛЯЕТ СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ ПРОИЗВОДСТВА ГЕРМАНИИ, США И ДАНИИ: консультации врача-сурдолога (В.Н. Осипенко) бесплатно - внутриканальные слуховые аппараты - заушные слуховые аппараты (от 9000 рублей) - индивидуальные вкладыши нового поколения www.audiomed-1.ru Запись на прием по телефону: 46-31-02, ост. «Комсомольская», НТМК, поликлиника №2, каб. 335. ПЕРЕД ПРИМЕНЕНИЕМ НЕОБХОДИМО ПРОКОНСУЛЬТИРОВАТЬСЯ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

8.00 15.00 18.00 20.00 00.00 07.30 Д/с 9.05 02.50 Д/ф 9.55 11.15 Т/с «На углу, у Патриарших...» 11.00 15.00 18.00 20.00 00.00 Новости 16.15 Т/с «История летчика» 18.15 Х/ф «Мы из джаза» 20.30 Отечественные гранатометы. История и современность 21.35 Х/ф «Ошибка резидента» 23.05 Т/с «Оперативный псевдоним-2: код возвращен» 01.20 Х/ф «713-й просит посадку» 03.45 Х/ф «Идеальное преступление» 05.40 Х/ф «Звездочка моя ненаглядная»

16.30 Плюшевый синдром 18.30 Перевозчик-3 22.30 Игра с огнем 00.00 Плес кино 00.30 Но-но 02.30 Немой убийца 6.00 05.30 М/ф 7.00 Необыкновенные животные 7.30 Ребяткам о зверятах 8.00 Т/с «Зена» 9.00 16.15 Реальность или фантастика? 10.00 Как это сделано 10.30 11.00 12.00 12.30 17.15 03.30 Д/ф 13.25 Одерджимости 15.20 02.30 Т/с «Притворщик» 18.10 Т/с «Воздействие» 19.05 Т/с «Менталист» 20.00 Т/с «Грань» 21.00 Загадки истории 22.00 Х/ф «Королева проклятых» 23.45 Т/с «Медиум» 00.45 Х/ф «Юдисейд и остров туманов» 04.30 Т/с «Быть Эрикой»

8.00 Pro moto 9.00 01.30 Автоособенности 9.30 Автомобили будущего 10.00 05.55 Встречное движение 10.30 Тест драйв в Нью-Йорке 11.00 22.30 Тонинг 11.30 Ретроавтомобили 12.00 Персона 12.30 Кругосветка по бездорожью 13.05 19.35 Английские мотоциклы от А до Я 13.35 Автозвук 15.30 18.00 Городские джунгли 14.20 Рулевая тяга 15.00 Концептуальные автомобили 15.35 Израиль. Нам любые дороги хороши 16.00 18.30 Вторые руки 16.30 Байки от байкеров 17.00 Мотоособенности 17.30 Ретроавто 19.00 Форсаж 19.30 00.00 07.30 Пит-стоп 20.05 03.05 Контрольная поездка 20.45 03.45 Снимая на ходу 21.00 Джип триал 21.30 Мотодрайв 22.00 Сталь и стиль 23.00 Кроссовер. Городской внедорожник 23.30 Автомобиль мечты 00.05 По дорогам России 00.35 07.35 Горячая десятка 01.00 Мой гараж 02.00 Автобиография 02.35 Дневник мотогонимости 04.00 07.00 Внедорожники 04.30 Группа разбора 05.00 Автоклассика 05.25 Лучшие машины мира 06.30 Мотомир с Анастасией Мотиной

8.00 Яркая звезда 10.20 Теория хаоса 12.00 Аутсайдеры 14.00 Трое в каное 16.00 Сладкая полночь 18.00 Мисс Конгениальность 20.00 Любовь и прочие неприятности 22.00 Сортировка 01.45 Матрица: перезагрузка 04.20 Шестой элемент 8.10 20.10 Лучшее из программ «Битклуб» и «Музыкальный» 8.40 14.40 20.40 ОСП-студия 9.35 15.40 03.40 Т/с «Отель «Фолти-Тауэр» 10.20 Х/ф «В случае убийства наберите «М» 12.15 18.15 Т/с «Следствие ведут знатоки» 13.25 Утренняя почта 14.10 Эта неделя в истории 16.25 Х/ф «Жандарм и жандармчик» 19.05 Д/ф 19.50 00.00 01.55 06.45 Ретро-спектива 22.20 Х/ф «Хроника одной любви» 00.20 Вокруг смеха 02.10 Кабачок «ОСП-студия» 04.25 Х/ф «Голубой ангел» 06.20 Перемотка 06.55 Кабачок «13 стульев»

вторник, 7 февраля

Table with TV channel logos (1, НТВ, ТВ3, ТВ5, ТВ1000, РЕН, КИНО ПЛЮС) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (РОССИЯ 1, ОТВ, ПЛЮС, ДРАЙВ) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (5, Ц, РОССИЯ 2) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (11.15, 14.15, 17.20, 20.30, 23.00, 23.55, 01.55) and program listings for Tuesday, February 7th.

Advertisement for 'Ирбис' window frames, featuring a leopard logo and text: 'ОКНА СТАЛИ ЕЩЕ ДЕШЕВЛЕ', 'Верность качеству', 'Пенсионерам - дополнительная скидка'.

Table with TV channel logos (8.00, 11.15, 13.00, 14.05, 02.50, 04.45, 8.30, 10.20, 12.00, 14.00, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 04.20, 8.40, 8.40, 9.40, 10.25, 12.15, 13.05, 14.20, 16.20, 20.10, 22.25, 00.20, 00.55, 04.30, 8.30, 12.30, 14.30) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (13.30, 17.00, 18.00, 00.00, 04.00, 8.00, 12.30, 13.30, 14.30, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 04.30, 8.00, 12.30, 13.30, 14.30, 16.00, 18.00, 20.00, 22.00, 04.30) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (10.05, 11.00, 11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00, 14.30, 15.00, 15.30, 16.00, 16.30, 17.00, 17.30, 18.00, 18.30, 19.00, 19.30, 20.00, 20.30, 21.00, 21.30, 22.00, 22.30, 23.00, 23.30) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (9.10, 10.30, 10.45, 11.00, 11.30, 11.45, 11.55, 12.00, 12.15, 12.30, 12.45, 12.55, 13.00, 13.15, 13.30, 13.45, 13.55, 14.00, 14.15, 14.30, 14.45, 14.55, 15.00, 15.15, 15.30, 15.45, 15.55, 16.00, 16.15, 16.30, 16.45, 16.55, 17.00, 17.15, 17.30, 17.45, 17.55, 18.00, 18.15, 18.30, 18.45, 18.55, 19.00, 19.15, 19.30, 19.45, 19.55, 20.00, 20.15, 20.30, 20.45, 20.55, 21.00, 21.15, 21.30, 21.45, 21.55, 22.00, 22.15, 22.30, 22.45, 22.55, 23.00, 23.15, 23.30, 23.45, 23.55) and program listings for Tuesday, February 7th.

Table with TV channel logos (7.00, 8.30, 11.25, 12.05, 12.35, 13.35, 14.05, 14.35, 14.55, 15.30, 15.55, 16.25, 16.45, 16.55, 17.05, 17.30, 17.45, 17.55, 18.00, 18.15, 18.30, 18.45, 18.55, 19.00, 19.15, 19.30, 19.45, 19.55, 20.00, 20.15, 20.30, 20.45, 20.55, 21.00, 21.15, 21.30, 21.45, 21.55, 22.00, 22.15, 22.30, 22.45, 22.55, 23.00, 23.15, 23.30, 23.45, 23.55) and program listings for Tuesday, February 7th.

Advertisement for 'ТРЕБУЕТСЯ СТОМАТОЛОГ-ОРТОПЕД' and 'ПАМЯТИ Аркадия Владиславовича ДОБРОХОТОВА', including a photo of the man and text about his life and work.

среда, 8 февраля

7 5.00 9.00 12.00 15.00 03.00 Новости 5.05 «Доброе утро!» 9.20 «Контрольная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.50 «Право на защиту» 12.20 «Модный приговор» 13.25 «Понять. Простить» 14.00 Другие новости 14.20 04.25 «Хочу знать» 15.20 Т/с «Обручальное кольцо» 17.05 «Свобода и справедливость» 18.00 Вечерние новости 18.50 «Давай поженимся!» 19.55 «Пусть говорят» 21.00 «Время» 21.30 Т/с «Жуков» 22.30 «Среда обитания» 23.35 Ночные новости 00.00 «Убийство» 02.20 03.05 Х/ф «Исчезнувшая Банни Лейк»

02.45 Х/ф «Как по маслу» 04.00 Х/ф «Подпольная империя» 6.00 «Необъяснимо, но факт» 7.00 7.25 7.55 10.40 11.10 11.40 12.00 12.30 13.00 13.30 М/с 8.30 9.00 «Универ» 9.30 10.00 19.00 19.30 «Счастливы вместе» 14.00 «Женская лига» 14.30 23.00 00.00 02.00 «Дом-2» 16.15 Х/ф «Кенгуру Джекетт» 18.00 20.00 «Интерны» 18.30 20.30 Т/с «Зайцев +» 21.00 Х/ф «Месье пушистый» 00.30 «Секс с Анфисой Чеховой» 01.00 Д/ф 03.00 Т/с «Друзья» 03.30 Х/ф «Абсолютная власть»

5 6.00 10.00 12.00 15.30 18.30 22.00 Сейчас 6.10 20.00 20.50 Т/с «След» 7.00 «Утро на «5» 9.25 05.20 Д/с 10.30 12.30 Т/с «Государственная граница» 13.15 Х/ф «Здравствуй и прощай» 15.00 18.00 21.35 «Место происшествия» 16.00 «Открытая студия» 19.00 19.30 Т/с «Детективы» 22.25 Х/ф «Золотая мина» 01.00 Х/ф «Сломанная подкова» 02.25 Д/ф 03.15 Х/ф «Миссия в Кабуле»

ПОЛИГРАФИСТ НЕТ НИЧЕГО ЛИШНЕГО! КАТАЛОГ ОФИСНЫХ ТОВАРОВ 2012 Н.Маркс, 79 41-18-87, 41-86-22 Носноватов, 11 24-03-44 Вагонка, Зари, 2 33-14-78 Первомайская, 54 25-00-50 Книос в налоговой 46-75-40

Ирбис ЖАЛЮЗИ ВЕРТИКАЛЬНЫЕ, ГОРИЗОНТАЛЬНЫЕ, МУЛЬТИФАКТУРНЫЕ РОЛЬСТАВНИ кредит на месте от ООО «РУСФИНАНСБАНК» г. Нижний Тагил, ул.Пархоменко, 9, тел.: (3435) 41-13-97, 41-94-88 Ленинградский пр., 57, тел.: 88-61-69

УЗИ-диагностика на ГГМ в удобное для вас вечернее время: • урологическое УЗИ с консультацией уролога • УЗИ органов брюшной полости, почек, сердца, сосудов • УЗИ гинекологическое, молочных желез ДЕТСКОЕ УЗИ КОНСУЛЬТАЦИИ ведущих специалистов города: • эндокринолог; • кардиолог; • ревматолог; • хирург-онколог; • сосудистый хирург. Служба медицинской помощи «Здравие», ул. Дружинина, 65, тел.: 32-53-10, 44-73-44

Нижнетагильская государственная социально-педагогическая академия объявляет конкурс НА ЗАМЕЩЕНИЕ ВАКАНТНЫХ ДОЛЖНОСТЕЙ Старших преподавателей кафедр: английского языка и методики его преподавания, физического воспитания – 3 человека.

8.00 15.15 16.00 21.20 00.30 Д/с 9.05 Т/с «История летчика» 11.00 15.00 18.00 20.00 00.00 Новости 11.15 Х/ф «Ошибка резидента» 13.00 Т/с «Апостол» 14.05 23.05 Т/с «Оперативный псевдоним-2: код возвращения» 16.15 Х/ф «Опасно для жизни» 18.15 Х/ф «Большая-малая война» 20.30 Отечественные гранатометы. История и современность 21.30 Х/ф «Судьба резидента» 01.20 Х/ф «Срок давности» 03.05 Х/ф «Первая перчатка» 04.40 Х/ф «Государственный преступник» 06.30 Т/с «Визит к минотавру»

13.30 Олимпийский журнал 14.00 Легкая атлетика. «Фотофиниш» 14.15 Снукер 16.00 Футзал. Чемпионат Европы 17.00 18.00 Теннис. Турнир WTA 22.00 01.00 6.00 00.00 Футбол. Кубок африканских наций 03.00 04.50 Избранное по средам 03.05 Конный спорт. Кубок мира 04.05 Новости конного спорта 04.10 04.40 Гольф 04.45 Яхт-клуб 5.00 Церемония вручения награды Всемирной спортивной академии

00.00 03.00 06.00 По следам физических чудовищ 01.00 Запреты 8.00 Автоклассика 8.25 Лучшие машины мира 8.55 17.00 Встречное движение 9.25 Мотошкола 10.00 00.30 Внедорожники 10.30 13.30 23.00 06.00 Пит-стоп 10.35 14.05 Горячая десятка 11.00 14.30 Мой гараж 11.30 Сталь и стиль 12.00 18.00 Тюнинг 12.30 Кроссовер. Городской внедорожник 13.00 Автомобиль мечты 13.35 По дорогам России 15.00 Это вы можете 15.30 Pro moto 16.00 22.00 Автоособенности 16.30 Автомобили будущего 17.30 Тест драйв в Нью-Йорке 18.30 Ретроавтомобили 19.00 Персона 19.30 Кругосветка по бездорожью 20.05 06.05 Английские мотоциклы от А до Я 20.35 Автозвук 20.50 04.30 Городские джунгли 21.20 Рулевая тяга 22.30 Автобиография 23.00 Дневник мотогонщицы 23.35 06.35 Контрольная поездка 00.15 07.15 Снимая на ходу 01.00 Группы разбора 01.30 Концептуальные автомобили 02.00 Израиль. Нам любящие дороги 02.30 05.00 Вторые руки 03.00 Байки от байкеров 03.30 Мотоособенности 04.00 Ретроавто 05.30 Форсаж 07.30 Джип триал

ТНТ 21.00 «Месье пушистый», комедия (США, 2010) Фильм режиссера Роджера Камбла. Амбициозный бизнесмен Дэн Сандерс приступает к осуществлению грандиозного проекта: он хочет разбить город прямо посреди Орегонской пустыни. Покой и красота этих мест безжалостно нарушаются шумом экскаваторов и грузовиков. Но не тут-то было! На защиту природы встает... звери — пушистые, зубастые и когтистые. Их месье не знает пощады!.. «5 канал» 22.25 «Золотая мина», детектив (СССР, 1977) Фильм режиссера Евгения Татарского. Оперуполномоченные Зарубин, Кромкин и Лебедева расследуют странную дорожную аварию на загородном шоссе, в результате которой в крайне тяжелом состоянии в больницу оказывается рабочий универсама Олег Торчинский - охотник за кладом, якобы зарытым на даче Дроздовских. Раньше эта дача принадлежала Борису Брунову, осужденному за спекуляцию валютой в особо крупных размерах и бегавшему из колонии год назад. Некто Косов, за которым установлена слежка, явно замешан в попытке убийства Торчинского, оказавшегося бывшим мужем сестры Брунова...

пятница, 10 февраля

7 5.00 9.00 12.00 15.00 Новости 5.05 «Доброе утро!» 9.20 «Контроль-ная закупка» 9.50 «Жить здорово!» 10.50 «Право на защиту» 12.20 «Модный приговор» 13.25 «Понять. Простить» 14.00 Другие новости 14.20 04.50 «Хочу знать» 15.20 Т/с «Обручальное кольцо» 17.05 «Жди меня» 18.00 Вечерние новости 18.50 «Поле чудес» 19.55 «Путь говорят» 21.00 «Время» 21.30 «Две звезды» 23.00 «Пржекторперисхилтон» 23.35 Х/ф «Огни притона» 02.50 Х/ф «Граница»

04.50 Х/ф «Подпольная империя» 05.45 Музыка 6.00 «Необъяснимо, но факт» 7.00 7.25 7.55 10.40 11.10 11.40 12.00 12.30 13.00 13.30 М/с 8.30 9.00 «Универ» 9.30 10.00 19.00 19.30 «Счастливы вместе» 14.00 «Женская лига» 14.30 23.00 00.00 02.00 «Дом-2» 16.05 Х/ф «Агент по кличке Спот» 18.00 «Интерны» 18.30 Т/с «Зайцев +» 20.00 «Битва экстрасенсов» 21.00 «Комеди клуб» 22.00 22.30 «Наша Russia» 00.30 «Секс» с Анфисой Чеховой 01.00 Д/ф 03.00 Х/ф «Клетка-2» 04.50 «Школа ремонта»

9.10 «Пятый угол» 9.30 00.55 «Действующие лица» 9.40 15.35 М/ф 10.20 23.40 «События УрФО» 11.10 «Депутатское расследование» 11.40 «Резонанс» 12.30 «События. Акцент» 12.45 13.45 «События. Обзор прессы» 13.10 14.05 Д/ф 15.05 «Прямая линия. ЖКХ» 16.05 Т/с «Гибель империи» 17.10 «Авиаревю» 17.30 «Рецепт» 18.10 «Покупая, проверяй!» 18.30 03.20 «Прямая линия. Образование» 19.15 «Выборы-2012» 19.45 «De facto» 20.00 23.00 01.35 04.10 «События. Итоги» 20.25 23.25 02.05 04.40 «События. Акцент. Культура» 22.05 Спецпроект ТАУ 00.10 «УГМК: наши новости» 00.40 «Национальный прогноз» 01.05 Новости кино

02.35 «Удар головой» 04.20 «Вопрос времени» 04.50 «Страна.Ру» 05.25 «Моя планета» 2.00 2.40 4.05 7.00 8.00 9.00 «Прыг-скок команда» 2.10 9.35 «Давайте рисовать!» 2.30 9.55 2.50 10.15 3.05 3.55 17.40 4.15 10.30 17.05 5.15 5.50 15.30 6.30 17.00 8.10 13.40 18.20 21.25 М/с 3.15 «Ребята и зверята» 3.35 6.10 6.35 21.40 16.25 М/с 4.40 12.15 18.10 «Путешествуй с нами!» 5.00 «Зарядка с чемпионом» 5.35 16.05 «Берилка учится читать» 6.45 «В гостях у деда-краеведа» 7.10 15.50 22.45 «Funny english» 7.25 «Большие буквы» 8.35 «В гостях у Витаинки» 9.10 Т/с «Жил-был хомяк» 10.05 16.45 «Мы идем играть!» 10.55 «Какое изображение!» 11.10 19.30 Т/с «Простые истины» 12.00 «Мастер спорта» 12.30 18.50 Т/с «Приключения Синдбада» 13.10 20.30 «Естествознание. Лекции + опыты» 13.50 00.00 «Чаепитие» 14.05 Х/ф «Сказка о царе Салтане» 17.30 «Спокойной ночи, малыши!» 17.55 «Школа волшебства» 18.35 20.55 «Нарисованные иЮории» 21.10 «Уроки хороших манер» 21.50 «Смешные праздники» 22.15 «Пора в космос!» 23.25 «Вопрос на засыпку» 00.15 Х/ф «Фрэнк» 01.45 «Почемучка»

советует адвокат

О материнском капитале

«Положены ли мне 100 тысяч рублей материнского капитала в том случае, если к моменту рождения третьего ребенка первый уже стал совершеннолетним? Как я могу распорядиться этими средствами?»

(Звонок в редакцию)

На вопрос отвечает адвокат, председатель коллегии адвокатов «Ассоциация адвокатов Горнозаводского округа Свердловской области» Сергей ИГНАТЧЕНКО (тел.: 8 9122621771):

Закон Свердловской области от 20 октября 2011 года № 86-ОЗ «Об областном материнском (семейном) капитале» устанавливает, что на материнский капитал может рассчитывать гражданин Российской Федерации, проживающий на территории Свердловской области, родившая (усыновившая) начиная с 1 января 2011 года третьего ребенка или последующих детей, имеющего (имеющих) гражданство Российской Федерации.

Согласно ст. 5 п.1 вышеуказанного закона, областной материнский (семейный) капитал устанавливается в размере 100 тысяч рублей.

Ст. 6 п. 2 закона определяет, что лица, имеющие сертификат на областной материнский (семейный) капитал, распоряжаются средствами областного материнского (семейного) капитала в полном объеме либо по частям по одному или нескольким следующим направлениям:

- 1) на приобретение (строительство) жилого помещения, осуществляемое гражданами посредством совершения любых не противоречащих закону сделок и участия в обязательствах (включая участие в жилищных, жилищно-строительных и жилищных накопительных кооперативах), путем безвозмездного перечисления указанных средств организации, осуществляющей отчуждение (строительство) приобретаемого (строящегося) жилого помещения, либо физическому лицу, осуществляющему отчуждение приобретаемого жилого помещения, либо организации, в том числе кредитной, предоставившей по кредитному договору (договору займа) денежные средства на указанные цели;
2) на строительство, реконструкцию объекта индивидуального жилищного строительства, осуществляемые гражданами без привлечения организации, осуществляющей строительство (реконструкцию) объекта индивидуального жилищного строительства, в том числе по договору строительного подряда, путем перечисления указанных средств на банковский счет лица, получившего гарантийное письмо;
3) на оплату платных образовательных услуг, оказываемых образовательными организациями, осуществляющими образование в государственном или муниципальном образовательном учреждении, или имеющими государственную аккредитацию, а также расположенными на территории Свердловской области филиалами государственных и муниципальных образовательных учреждений, получивших соответствующую лицензию на установленном порядке и имеющих государственную аккредитацию;
4) на оплату образовательных услуг, оказываемых образовательными организациями, осуществляющими образование в государственном или муниципальном образовательном учреждении, или имеющими государственную лицензию на установленном порядке и имеющими государственную аккредитацию;
5) на оплату иных связанных с получением образования расходов, перечень которых устанавливается правительством Свердловской области.

Подготовил Владимир ПАХОМЕНКО.

Уважаемые читатели! Свои вопросы вы можете прислать по почте (в том числе и электронной) в редакцию или задать устно корреспонденту по телефону: 41-49-56. Ответы на вопросы - каждый четверг в этой рубрике. Корреспондент консультаций по телефону не дает.

8.00 16.00 Д/с 9.10 Х/ф «Опасно для жизни!» 11.00 15.00 18.00 20.00 00.00 Новости 11.15 Х/ф «Судьба резидента» 13.00 Т/с «Апостол» 14.05 Т/с «Оперативный псевдоним-2: код возвращения» 15.15 «Большой репортаж. Встречи на Эльбе» 16.15 Х/ф «Похищение «Савойи»» 18.15 Х/ф «Срок давности» 20.30 21.35 Д/ф 22.25 Х/ф «Признать виновным» 00.30 Т/с «72 метра» 03.25 Х/ф «Воздушный извозчик» 04.55 Х/ф «Вдовы» 06.35 Т/с «Визит к минотавру»

16.30 17.00 Санный спорт. Чемпионат мира 19.30 Теннис. Турнир WTA 23.00 Прыжки на лыжах с трамплина. Кубок мира 00.00 Легкая атлетика. Международные соревнования в помещении 02.00 02.30 Тимберспорт. Чемпионат мира 03.00 03.45 Футзал. Чемпионат Европы 04.30 Покер. Партиш покер-тур. Канни 8.00 12.30 17.30 05.00 06.00 06.15 Новости 13.00 14.00 19.00 20.15 Футбол. Кубок африканских наций 15.00 16.00 16.45 Фристайл. Кубок мира 18.00 Велоспорт. Тур Катара 21.30 Теннис. Турнир WTA 04.00 Легкая атлетика. Международные соревнования в помещении

8.00 23.00 Радзишевский и К° в поисках рыбацкого счастья 8.40 23.40 Большая рыбалка 9.10 00.10 История охоты от Павла Гусева 9.30 00.30 Особенности охоты на Руси 10.10 16.10 01.10 07.10 Экстремальная рыбалка 11.00 02.00 Африканская охота с Сергеем Эстрижемским 11.40 02.40 Календарь рыболова 12.10 03.10 Клевое место 12.55 С удочкой в открытом океане 13.30 Планета охотника 14.00 05.00 Личный опыт 14.40 05.40 Амунция и снасти 15.20 06.20 Охота и рыбалка с Джеффом Томасом 15.45 06.45 Мастер-класс 17.00 Охота с Леонидом Костюковым 17.45 Американская рыбалка 18.25 Следопыт 18.55 Приключения в Казахстане 20.00 Большая охота 20.40 Кухня с Сержем Марковичем 20.55 История охоты 21.25 Горячие парни 21.55 Подводная охота 22.35 Длинноухое достояние России. Русский охотничий спаниель 03.50 Дичь: от ружья до прилавка 04.45 На крючке

7.00 04.35 Муз-ТВ хит 8.30 Добрый мониинг 11.25 М/ф 12.05 01.35 Пронности 12.35 Европа плюс чарт 13.35 Стилистика 14.05 19.20 Соблазны 14.35 19.50 Аджская кухня 15.30 20.45 Знакомство с родителями 15.55 21.15 Косметический ремонт. Русская версия 16.25 21.45 Top-модель по американски 18.20 10 поводов влюбиться 23.25 Игрушки 00.30 Безумно красивые 02.05 Русский чарт 03.05 Новости кино 03.35 Sexy час

СТС 22.00 «Дум», фантастический боевик (США, 2005)

Фильм режиссера Анджия Бартоковья. 2145 Год. После того, как из далекой научной лаборатории Олдуай был получен сигнал о помощи, на место, на планету Марс, прибывает отряд космического спецназа и обнаруживает разгромленную станцию. Уже вскоре обнаруживается, что на людей здесь охотятся полчища ужасных существ-мутантов...

«41 канал» 23.30 «Соседка», мелодрама (США, 2004)

Старшеклассник Мэттью Кидман не лисен честолюбия - он мечтает о карьере политика. Но суждено ли сбиться его наполеоновским планам, если на пути юного карьериста то и дело попадают соблазны? Неоперившийся желторотый птенчик Мэт эхе не вкусил всех прелестей жизни, и иногда они неудержимо манят его, сбивая с пути истинного. Например, когда у юности появляется новая соседка, неотразимая красавица Даниэлла, он влюбляется в нее по уши, забыв обо всем на свете. Зачем нужна политика, если рядом живет женщина мечты?! Но на деле все оказывается не таким радужным, как представлялось в грезах. Неожиданно выясняется, что Даниэлла... - бывшая порнозвезда. Теперь, чтобы удержать красотку, Мэту придется изрядно попотеть, рискуя карьерой и выдержав серьезное испытание, к которому он, мягко говоря, совсем не готов...

«Центр» 00.20 «Отступники», криминальная драма (США, 2006)

Фильм режиссера Мартина Скорсезе. Бостонский мафиози Фрэнк Костелло отправляет в полицейскую академию одного из своих молодых подручных, чтобы со временем тот, дослужившись до более-менее высокого чина, стал глазами и ушами своего босса. Также же операцию провоцирует и полицейское управление, внедряя в банду Костелло одного из лучших своих агентов. Проходит время, и каждая из противостоящих сторон понимает, что в ее стане находится «крот»...

«Россия 2 Спорт» 00.50 «В поисках приключений», боевик (США, 1996)

Фильм режиссера Жана-Клода Ван Дамма. Уличный преступник Крис Дюбуа отправляется в путешествие в поисках своего прошлого и будущего. Его одиссея проходит через самые экзотические страны и живописнейшие уголки земного шара, от подвотротен Нью-Йорка до загадочного волшебного тибетского Затерянного Города. Для него становится испытанием на честь и мужество участие в древних мифических состязаниях «Ган-генг» - боях до победного конца лучших бойцов со всего мира за обладание вожденным призом - Золотым Драконом...

Подпишись на «ТР» с любого месяца!

суббота, 11 февраля

7 6.00 10.00 12.00 Новости 6.10 Х/ф «Метель» 7.45 «Играй, гармонь любимая!» 8.35 М/с «Умницы и умники» 9.05 «Слово пастыря» 10.15 «Смак» 10.55 «Алексей Мишин. Между звездами» 12.15 «Среда обитания» 13.10 Х/ф «Осенние цветы» 16.55 «Кто хочет стать миллионером?» 18.00 Вечерние новости 18.20 «В черной-черной комнате...» 19.20 «Мульти личности» 19.50 21.25 «Кубок профессионалов» 21.00 «Время» 22.25 «Первый класс» 23.30 «На крючке» 01.40 Х/ф «Бездна» 04.20 Х/ф «Широко шагая: расплата»

РОССИЯ 1 4.40 Х/ф «Гусарская баллада» 6.35 «Сельское утро» 7.05 «Диалоги о животных» 8.00 11.10 14.00 Вести 8.20 «Военная программа» 8.50 «Субботник» 9.30 04.50 «Городок» 10.05 «Национальный интерес» 11.20 Вести. Дежурная часть 11.55 «Честный детектив» 12.25 14.30 Т/с «На солнечной стороне улицы» 17.00 «Субботний вечер» 18.55 «Десять миллионов» 20.00 Вести в субботу 20.45 Х/ф «Тропинка вдоль реки» 00.25 «Девичья» 01.05 Х/ф «Холостия» 02.55 Х/ф «Листья травы»

5 6.00 М/ф «Золотые рога» 8.00 Х/ф «Золотые рога» 10.10 18.30 Сейчас 10.10 Т/с «След» 19.00 «Правда жизни» 19.30 Т/с «Убойная сила» 23.30 Т/с «Государственная граница» 02.10 Д/с «Тигр» с пушкой 2.00 «Чудопутешествия» 2.15 14.45 4.15 10.30 17.05 5.10 5.35 15.45 6.20 16.20 6.30 17.00 10.55 01.45 13.40 18.20 21.25 М/с 2.40 «Рыба и зверята» 3.00 4.00 8.00 9.00 «Прыг-скок команда» 3.10 9.35 «Мир удивительных приключений» 3.40 «В гостях у Витамишки» 4.45 «Няня Аня» 5.00 «Зарядка с чемпионом» 5.50 «Мы идем играть!» 6.05 «Берилка учится читать» 6.35 7.40 10.00 11.10 12.20 22.35 23.00 00.15 01.25 М/ф 6.45 00.00 «Чаепитие» 7.00 21.50 «Дорожная азбука» 8.10 «Давайте рисовать!» 8.35 «Смешные праздники» 9.15 «Жизнь замечательных зверей» 10.10 22.45 «Funny English» 12.30 18.50 Т/с «Приключения Сары Джейн» 13.00 «Школа волшебства» 13.10 20.55 Д/с 14.05 «Фа-со-ль в цирке» 14.20 «Волшебный чуланчик» 15.10 23.25 «Вопрос на засыпку» 16.00 «Пора в космос!» 16.30 «Мультистудия» 17.30 «Спокойной ночи, малыши!» 17.40 «Копилка фокусов» 18.10 «Почемучка» 19.15 «Неокухня» 19.30 Х/ф «Последний день лета»

Вписывайте четырехбуквенные слова-ответы вокруг вопросной клетки в направлении, указанном стрелкой. Решив сканворд, прочитаете афоризм.

8.00 Х/ф «Схватка в пурге» 9.45 М/ф 11.00 12.00 18.45 19.00 06.05 Д/с 12.35 «Твердые мира» 13.20 Х/ф «Деревенский детектив» 15.00 20.00 Новости 15.15 Х/ф «Анискин и Фантомас» 17.55 Д/ф 20.15 Т/с «И снова Анискин» 00.15 Х/ф «Тесты для настоящих мужчин» 01.40 Х/ф «Кадет» 03.30 Х/ф «Досье человека в мерседесе» 06.30 Т/с «Визит к минотавру» 6.00 00.25 Матрица: перезагрузка 8.30 Последнее дело Ламарки 10.30 Я - Сам 12.50 Любовный менеджмент 14.30 После прочтения съезд 16.20 Мистер Очарование 18.20 Приезжие 20.10 Спокойной ночи 22.00 Игры разума 02.45 Просто вместе 04.30 Другой мужчина

8.00 22.00 Концептуальные автомобили 8.30 Израиль. Нам любые дороги дороги 9.00 Автошкола 9.30 Байки от байкеров 10.00 11.30 Мотоособенности 10.30 Третье авто 11.00 00.20 Городские джунгли 12.00 Форсаж 12.30 16.30 21.00 03.30 Пит-стоп 12.35 23.35 Английские мотоциклы от А до Я 13.05 16.35 Контрольная поездка 13.45 17.15 Снимаю на ходу 14.00 Джим триал 14.30 Мотодрайв 15.00 06.00 Автоособенности 15.30 Автография 16.00 Дневник мотогонщицы 17.30 20.30 Внедорожники 18.00 Группа разбора 18.30 Автоклассика 18.55 Лучшие машины мира 19.25 07.00 Встречное движение 19.55 Мотошкола 21.05 04.05 Горячая десятка 21.30 04.30 Мой гараж 22.30 Персона 23.00 Кругосветка по бездорожью 00.05 Автозвук 00.50 Автосвезды 01.30 Сталь и стиль 02.00 Тонинг 02.30 Кроссовер. Городской внедорожник 03.00 Автомобиль мечты 03.35 По дорогам России 05.00 Это вы можете 05.30 Pro moto 06.30 Автомобили будущего 07.30 Тест драйв в Нью-Йорке

8.00 22.00 Концептуальные автомобили 8.30 Израиль. Нам любые дороги дороги 9.00 Автошкола 9.30 Байки от байкеров 10.00 11.30 Мотоособенности 10.30 Третье авто 11.00 00.20 Городские джунгли 12.00 Форсаж 12.30 16.30 21.00 03.30 Пит-стоп 12.35 23.35 Английские мотоциклы от А до Я 13.05 16.35 Контрольная поездка 13.45 17.15 Снимаю на ходу 14.00 Джим триал 14.30 Мотодрайв 15.00 06.00 Автоособенности 15.30 Автография 16.00 Дневник мотогонщицы 17.30 20.30 Внедорожники 18.00 Группа разбора 18.30 Автоклассика 18.55 Лучшие машины мира 19.25 07.00 Встречное движение 19.55 Мотошкола 21.05 04.05 Горячая десятка 21.30 04.30 Мой гараж 22.30 Персона 23.00 Кругосветка по бездорожью 00.05 Автозвук 00.50 Автосвезды 01.30 Сталь и стиль 02.00 Тонинг 02.30 Кроссовер. Городской внедорожник 03.00 Автомобиль мечты 03.35 По дорогам России 05.00 Это вы можете 05.30 Pro moto 06.30 Автомобили будущего 07.30 Тест драйв в Нью-Йорке

ТНТ 20.00 «Золотой компас», фэнтези (США-Великобритания, 2007) 41 канал 23.30 «Любовный менеджмент» комедийная мелодрама (США, 2008) СТС 00.20 «Земное ядро. Бросок в преисподнюю», фантастика (США, 2003) ООО «Комбинат специализированных услуг» КРЕМАТОРИЙ

воскресенье, 12 февраля

7 6.00 10.00 12.00 Новости 6.10 Х/ф «Осенний марафон» 8.15 «Армейский магазин» 8.50 М/с 9.15 «Здоровье» 10.15 «Непутевые заметки» 10.35 «Пока все дома» 11.30 «Фазенда» 11.45 «Ералаш» 12.30 Х/ф «Пираты XX века» 14.05 «Народная марка» 15.15 Т/с «Охотники за бриллиантами» 19.20 «Минута славы. Мечты сбываются!» 21.00 «Время» 22.00 «Гражданин Гордон» 23.00 «Yesterday live» 00.00 «Клан Кеннеди» 00.50 Х/ф «Фантастическая четверка: вторжение серебряного серфера» 02.35 Х/ф «Любовники»

12.35 01.40 М/ф 13.40 Д/с 14.30 «Что делать?» 15.20 Балет «Раймонда» 18.00 «Контекст» 18.40 Х/ф «Единожды солгав...» 20.15 «Взлет и падение княжны Тарakanовой» 21.00 «Королева оперетты» 22.35 Х/ф «Сансет бульвар» 00.35 Концерт 02.50 Д/ф 5.00 04.00 Д/ф 5.50 «События УрФО» 6.20 7.40 «Обратная сторона Земли» 6.40 «Студенческий городок» 6.55 «Патрульный участок. На дорогах» 7.25 «События. Акцент. Культура» 7.55 9.55 11.55 13.35 19.55 20.55 22.25 Погода 8.00 10.00 11.35 М/ф 8.45 «Резонанс» 9.05 «Гурми» 9.25 «Рецепт» 11.10 «Овевирная программа» 12.00 15.15 20.00 «Лыжня России-2012» 12.20 Х/ф «Близнецы» 13.40 Х/ф «Мачеха» 15.30 «События. Парламент» 15.40 «События. Образование» 15.50 «События. Спорт» 16.00 «Прокуратура. На страже закона» 16.20 «Шкурный вопрос» 16.40 «Кому отличный ремонт!» 17.00 «Национальное измерение» 17.30 «Наследники Урарту» 17.45 «Горные вести» 18.00 Х/ф «Белорусский вокзал» 20.35 «Вопрос с пристрастием» 21.00 23.00 Итоги недели 21.30 «Кабинет министров» 22.00 «Все о ЖКХ, итоги» 22.30 Новости кино 23.50 «Зачетная неделя» 00.05 «Студия приключений» 00.25 Х/ф «Мистер Скрудж» 01.50 «Астропрогноз» 01.55 Х/ф «Возлюбленные»

АНТИПСОРИАЗ Забудьте о псориазе! Уникальный крем косметический "Антипсориаз" из свежих соков растений. Длительное очищение кожи на срок более одного года у многих пациентов! Не содержит гормонов и искусственных добавок. Апт. "Радуга", Мира, 29 / Газетная, 80, т. 41 0037; "Аптекарь", п. Ленина, 23/40, т. 25 0977. Горячая линия и заказ почтой: (495) 026 8184. www.antipsoriasis.ru

6-12 февраля ВЕСЫ Что вас ждет? Все, что захотите. Звезды решили подарить Весам свободу от их предсказаний и возможность самим выбрать свой путь. ЭТА НЕДЕЛЯ - начало тотального улучшения всех жизненных показателей. Ход этого не стремительный. Но вы же устремлены! Все зависит от ваших слов: «Я смогу!» Не бойтесь резко изменить курс - руль в ваших руках. Благоприятные дни - 6, 8, 12 Неблагоприятные дни - 10 СКОРПИОН В эти дни противоположному полу будет весьма затруднительно устоять перед чарами Скорпиона. Но советуем уделить основное внимание вашему постоянному партнеру. Возможно, романтику придется принести в жертву бизнесу. Поскольку без вас не смогут произойти важные дела. А вот в выходные можно позволить себе маленький пикник с большими удовольствиями. Благоприятные дни - 6, 9, 12 Неблагоприятные дни - 8 СРЕЛЕЦ Хандра? Да, это не самое лучшее состояние, поэтому гоните ее от себя прочь. Это у Стрельцов такие - предубежденные. Не отказывайтесь от веселых развлечений и хорошей компании. Поверьте, жизнь прекрасна и удивительна. Даже если сейчас что-то идет не так. Это отличное время для новых стартов. Выберите тактику - и не отступайте! У вас все получится. Благоприятные дни - 7, 11 Неблагоприятные дни - 9 РАК «Лирика и уточненная романтика» - под этим лозунгом пройдут предстоящие дни у Раков. Вы будете несколько нерешительны и весьма избирательны в общении. Хотя, как обычно, ярки и притягательны для противоположного пола. Звезды советуют, а вы постарайтесь подыграть им: ничего не обещайте, не требуйте, не берите и не отдавайте. Только самое нужное. Благоприятные дни - 6, 8, 10 Неблагоприятные дни - 11 ЛЕВ Львам нужен кто-то, кто вдохновил бы их на великие дела. Жажда страсти? Неудивительно. Звезды вам именно ее и пророчат. Если избранник не восплачет сразу, безжалостно беритесь за обольщение. В эти дни вы особенно привлекательны для окружающих. Удача ждет не только в любви, но и в бизнесе. Интуиция вовремя подскажет, какой выбрать правильный курс. Благоприятные дни - 8, 11 Неблагоприятные дни - 6 ДЕВА Проблема, которую Девы уже давно считали решенной, внезапно предстанет перед вами во всей красе. Придется поднапрячься, хотя вам бы сейчас больше всего хотелось расслабиться. В любой проверенные временем чувства продолжают приносить радость. Ваши отношения с партнером гармоничны, и взаимопонимание достигается весьма легко. Благоприятные дни - 6, 10 Неблагоприятные дни - 7

8.00 Х/ф «Похищение «Савойи» 9.45 Х/ф «Лутра» 11.00 13.15 18.00 19.00 Д/с 12.00 Служу России 13.30 15.15 Т/с «Дни хирурга Мишкина» 15.00 20.00 Новости 20.15 Т/с «72 метра» 23.10 Х/ф «Дни Турбиных» 03.30 Х/ф «Деревенский детектив» 05.10 Х/ф «Анискин и Фантомас» 6.00 00.10 Отряд Америка: Всемирная полиция 7.50 Игры разума 10.25 Мистер Очарование 12.15 Приезжие 14.00 Спокойной ночи 15.40 Каждое воскресенье 18.30 Между небом и землей 20.10 Крик совы 22.00 Гражданский иск 02.00 Другой мужчина 03.40 Непрощенный 8.10 14.10 Кабачок «ОСП-студия» 9.00 21.00 03.45 06.30 Лучшее из программ «Битклуб» и «Мюзикладен» 9.40 15.40 21.40 Т/с «Отель «Фолти-Тауэрс» 10.25 Х/ф «Доспехи бога-2» 12.20 Новогодний аттракцион - 83 13.25 18.00 19.50 04.20 Ретро-спектива 13.35 03.10 Перемотка 15.00 Эта неделя в истории 16.25 Х/ф «Я исповедуюсь» 22.25 Х/ф «Высокий блондин в черном ботинке» 00.00 Кинопанорама 02.10 «Эстрадный вернисаж» 04.25 Х/ф «Эта замечательная жизнь» 07.10 Д/ф 9.05 21.10 Моржи 10.40 04.30 История чуждой любви 12.40 06.30 Три дня на побег 14.35 Толстяки 16.40 Гоморра 18.55 Бруклинские полицейские 22.45 Свадьба белой ночью 00.30 Дикое поле 02.30 Неспоримый-3 6.00 М/ф 7.45 Х/ф «Возьми меня с собой» 9.15 Х/ф «Множество» 11.30 Тайны великих магов

12.30 18.00 Д/ф 13.30 Х/ф «Секс в большом городе» 16.15 Национальная безопасность 19.00 Х/ф «Квартира Джо» 20.45 Х/ф «Корабль-призрак» 22.30 04.00 05.00 Т/с «Выжившие» 23.45 Х/ф «Эффект зеро» 02.00 Х/ф «Пикок» 6.00 8.30 М/ф «Ха-би-ассы» 8.00 Тысяча мелочей 9.45 03.25 Х/ф «Крестносец» 12.30 Что делать? 13.30 Смешно до боли 15.00 01.30 Х/ф «Прячься!» 17.00 Х/ф «По прозвищу Зверь» 18.45 22.30 05.45 22.00 00.30 Улетное видео 20.00 23.00 +100500 20.30 С.У.П. 23.30 Стыдно, когда видно! 5.00 Х/ф «Меченосец» 7.05 Х/ф «Параграф 78: фильм первый» 8.50 Х/ф «Параграф 78: фильм второй» 10.30 Х/ф «Сволочи» 12.30 Новости 24 13.00 Неделя 14.00 Репортерские истории 14.40 Х/ф «Отчаянный мститель» 16.30 Х/ф «Картонный долг» 18.30 03.05 Х/ф «Хранитель» 20.20 Х/ф «Посейдон» 22.00 Х/ф «Земельный полет» 00.00 Что происходит? 00.30 Три угла 01.30 Х/ф «Голубой экран» 13.00 14.45 Горные лыжи. Кубок мира 14.15 15.30 Лыжное двоеборье. Кубок мира 16.00 21.30 Лыжные гонки. Кубок мира 17.15 Бiatлон. Кубок мира 18.45 Санний спорт. Чемпионат мира 19.45 04.30 Прыжки на лыжах с трамплина. Кубок мира 22.00 Легкая атлетика. Международные соревнования в помещении 23.30 Теннис. Турнир WTA 00.30 5.30 Футбол. Кубок африканских наций 8.00 01.30 05.00 07.00 07.15 Новости выходного дня 12.00 Лыжное двоеборье. Кубок мира 12.30 Прыжки на лыжах с трамплина. Кубок мира 13.30 Х/ф «Секс в большом городе» 16.15 Национальная безопасность 19.00 Х/ф «Квартира Джо» 20.45 Х/ф «Корабль-призрак» 22.30 04.00 05.00 Т/с «Выжившие» 23.45 Х/ф «Эффект зеро» 02.00 Х/ф «Пикок» 6.00 8.30 М/ф «Ха-би-ассы» 8.00 Тысяча мелочей 9.45 03.25 Х/ф «Крестносец» 12.30 Что делать? 13.30 Смешно до боли 15.00 01.30 Х/ф «Прячься!» 17.00 Х/ф «По прозвищу Зверь» 18.45 22.30 05.45 22.00 00.30 Улетное видео 20.00 23.00 +100500 20.30 С.У.П. 23.30 Стыдно, когда видно! 5.00 Х/ф «Меченосец» 7.05 Х/ф «Параграф 78: фильм первый» 8.50 Х/ф «Параграф 78: фильм второй» 10.30 Х/ф «Сволочи» 12.30 Новости 24 13.00 Неделя 14.00 Репортерские истории 14.40 Х/ф «Отчаянный мститель» 16.30 Х/ф «Картонный долг» 18.30 03.05 Х/ф «Хранитель» 20.20 Х/ф «Посейдон» 22.00 Х/ф «Земельный полет» 00.00 Что происходит? 00.30 Три угла 01.30 Х/ф «Голубой экран» 13.00 14.45 Горные лыжи. Кубок мира 14.15 15.30 Лыжное двоеборье. Кубок мира 16.00 21.30 Лыжные гонки. Кубок мира 17.15 Бiatлон. Кубок мира 18.45 Санний спорт. Чемпионат мира 19.45 04.30 Прыжки на лыжах с трамплина. Кубок мира 22.00 Легкая атлетика. Международные соревнования в помещении 23.30 Теннис. Турнир WTA 00.30 5.30 Футбол. Кубок африканских наций 8.00 01.30 05.00 07.00 07.15 Новости выходного дня 12.00 Лыжное двоеборье. Кубок мира

10.20 14.30 Городские джунгли 10.50 Авто звезды 12.00 Израиль. Нам лыбные дорожные дороги 12.30 Автошкола 13.00 Байки от байкеров 13.30 15.00 Мотоособенности 14.00 Ретроавто 15.30 Форсаж 16.00 20.00 04.00 07.00 Пит-стоп 16.35 20.05 Контрольная поездка 17.15 20.45 Снимаю на ходу 17.30 Джип триал 18.00 Мотодрайв 18.30 23.00 Автоособенности 19.00 Автобиография 19.35 Дневник мотогощицы 21.00 03.30 Внедорожники 21.30 Группа разбора 22.00 Это вы можете 22.30 Pro moto 23.30 Автомобили будущего 00.00 02.25 Встречное движение 00.30 Тест драйв в Нью-Йорке 01.00 05.30 Тюнинг 01.30 Автоклассика 01.55 Лучшие машины мира 02.55 Мотошкола 04.05 07.35 Горячая десятка 04.30 Мой гараж 05.00 Сталь и стиль 06.00 Кроссовер. Городской внедорожник 06.30 Автомобиль мечты 07.05 По дорогам России 8.55 23.55 История охоты 9.25 00.25 Горячие парни 9.55 00.55 Подводная охота 10.35 15.55 20.40 С удочкой в открытом океане 11.00 02.00 Радищевский и К° в поисках рыбацкого счастья 11.40 02.40 Большая рыбалка 12.10 03.10 История охоты от Павла Гусева 12.30 22.45 03.30 Особенности охоты на Руси 13.10 19.10 04.10 Экстремальная рыбалка 14.00 05.00 Африканская охота с Сергеем Ястржембским 14.40 05.40 Календарь рыболова 16.30 Планета охотника 17.00 Личный опыт 17.40 Амуниция и снасти 18.20 Охота и рыбалка с Джеффом Томасом 18.45 Мастер-класс 20.00 Налхты 21.10 Альманах странствий 21.50 Охота с луком 22.30 Рыбный стол 23.00 Большая охота 01.35 Динуховое достояние России. Русский охотничий госпиталь 7.05 14.10 Все тип-топ, или Жизнь Зака и Коди и Кэт 7.45 На замену 8.10 Ким вилс-плюсом 8.30 04.10 Кряк-бригада 9.00 11.45 Клуб Микки Мауса 9.25 9.50 10.20 Узнавайка 10.45 Умелец Мэни 11.40 101 далматинец 12.50 Русалочка 12.30 Лло и Стич 12.55 19.15 04.40 Финес и Ферб 13.20 Сорвиголова Кик Бутовски 13.45 02.55 Фил из будущего 14.35 20.05 Танцевальная лихорадка 15.00 06.40 Волшебники из Вэйверли Плейс 15.30 03.45 Дайте Санни шанс 16.00 H2O: просто добавь воды 16.30 Классный мюзикл 18.25 Рыбология 18.50 05.05 Новая школа императора 19.40 03.20 Jonas 20.35 06.20 Ханна Монтана 21.00 Держись, Чарли! 21.30 Прекрасный Принц 23.20 У мамы свидание с вампиром 01.10 Легенда об искателе 05.25 Американский дракон Джейк Лонг 23.40 04.05 Моя домашняя оранжерея 8.55 16.25 23.55 07.25 Новый двор 9.15 00.15 Красиво жить 9.55 00.55 Цветы зимой 10.25 01.25 Огороды. Экзотика 11.00 02.00 Райские сады 11.35 02.35 Покупки по всему свету 12.15 03.15 Загородная жизнь 12.45 03.45 Мир цветов 13.30 21.20 04.30 Проект мечты 14.00 05.00 Зеленая аптека 14.40 05.40 Быстрые рецепты для находчивых 15.20 6.20 Строим дом 15.50 6.50 Секреты стиля 16.45 07.45 Сад 17.00 Нью-Йорк на крыше 17.40 Антикварные превращения 18.15 Цветы как чудо 18.50 21.50 Лучшие экологические дома мира 19.30 Дома архитекторов в Израиле 20.00 Лучки-лучки 20.25 Как это сделать? 20.55 Садовые решения 22.20 Домик в Америке 7.00 04.50 Муз-ТВ hit 9.00 14.00 М/ф 11.05 Про-обзор

СТС 21.00 «Изгой», драма (США, 2000) Герой этой картины Чак Нолан - сотрудник всемирно известной службы доставки «Федерал Экспресс». Чак - скрупулезный практик и несправильный педант. Жизнь Нолана, высокопоставленного инспектора международных отделений «ФедЭкс», расписана по минутам. И этих драгоценных минут катастрофически не хватает ни на личную жизнь, ни на любимую женщину... Однако безжалостная судьба заставила Нолана иначе взглянуть на отпущенное ему время... Самолет, на котором путешествует Чак, падает в океан. Инженер, единственный, кому посчастливилось остаться в живых, попадает на необитаемый остров. Здесь Нолану предстоит провести мучительно долгие годы в жестокой битве за выживание... «Центр» 22.00 «Белая стрела», криминальная драма (Россия, 2007) Середина 90-х годов. После смерти родителей десантник Николай Балакирев оставляет службу и приезжает в Петербург к сестре. Старинный друг отца предлагает ему работу в Управлении по борьбе с организованной преступностью. Почти в это же время сестру Николая убивает известный в городе бандит - Пеликан. Благодаря деньгам и связям Пеликан уходит от наказания, и Николай решает самостоятельно расправиться с ним. Но его опережают неизвестные бойцы в масках... «Россия 1» 23.05 «Отдаленные последствия», мелодрама (Россия, 2008) Когда-то, учась на одном курсе института, Сергей и Ирина полюбили друг друга и даже успели пожениться. Но музыка играла недолго, и молодые очень скоро растались - дальше по жизни каждый пошел своей дорогой. Проходит тридцать лет, и Сергей возвращается к Ирине, чтобы остаться с ней навсегда. Но приезд гостя совпадает с очень неприятным событием в жизни первой жены - ее дочь Таня подвергается нападению неуловимого маньяка, давно терроризирующего город.

магазин «Ритуальный» - большой выбор ритуальных принадлежностей по любой ценовой категории; - изготовление фото на эмали и портретов на камне; - изготовление и установка памятников из гранита, мрамора и мраморной крошки; - изготовление и установка металлических оград; - заключение договоров по уходу за местом захоронения. ГИБКАЯ СИСТЕМА СКИДОК. Часы работы: с 8 до 18 час. без перерывов и выходных. ул. Гвардейская, 38 тел.: 8 (3435) 46 77 07 круглосуточно ул. Красноармейская, 62. кладбище «Центральное», корпус АБ и «Мемориал». Тел.: 42-15-22, 46-88-42

СЕМЬЯ

Полвека вместе



Фото Николая АНТОНОВА.

Ольга Мертвевна и Юрий Васильевич Потеевы.

50 лет прожили Ольга Мертвевна и Юрий Васильевич Потеевы. В минувшую пятницу в ЗАГС Ленинского района их пришли поздравить три десятка гостей. Среди них – самые близкие люди юбиляров: дети, внуки, снохи и зятья, крестники и крестницы. А также крестная мать Юрия Васильевича Нина Павловна Лигунова.

Юбилярам можно похорошему позавидовать: красивые и статные, сохранившие достоинство, уважение, любовь и преданность друг другу и своей большой дружной семье.

В торжественном зале загса вспомнили историю золотой пары – веселый черновский паренек, любивший ходить на танцы, познакомился с городской девушкой, приехавшей частенько в Черноисточинск проведать бабушку. Голубые глаза, длинная коса – образ незнакомки с простым и милым именем Ольга задал в душу Юрию Потееву.

Взаимной симпатии не помешала жизнь на расстоянии. Юра на три года ушел служить в армию. Тогда и начался их почтовый роман. А после демобилизации Оля

была первой, к кому приехал солдат.

Они венчались в церкви под вечер, почти тайком. Морозным январским днем по-уральски гуляла свадьба в родительском доме Юрия, с гармонью, пирогами, соленьями и вареньями. Рассказы о том, как Оля была невестой в крепдиновом платье, с фатой, а он, Юрий, в наглаженной рубашке, гордый и красивый, чувствовал себя самым счастливым, спустя годы слушали дети и внуки.

Строили семью. Юрий работал сценщиком на металлургическом комбинате, Ольга, окончив медицинское училище, лечила тагильчан. В семье Потеевых появились один за другим семь детишек. Жили большой семьей с двумя бабушками, Аней и

Маней. Любимые бабушки взяли на себя воспитание ребятишек, в доме всегда читали сказки, пели песни, слышны были присказки и прибаутки.

Пришло время, когда глава семьи Юрий Васильевич смог исполнить давнюю мечту – получить образование в духовной семинарии. С тех пор священник Потеев в чине протоиерея служит в Воскресенской церкви на Вагонке. Ольга Мертвевна 30 лет отработала в инфекционной больнице, спасла сотни жизней.

Все дети Потеевых выросли, каждый нашел свою дорогу в жизни. Старшая Елена – педагог, Дмитрий – военнослужащий, ныне специалист ЖКХ. Ирина – электромеханик, Галина – телеграфист, Василий – сотрудник металлургического комбината. Наталья – оператор газовой котельной. У всех семьи, дети. У Ольги Мертвевны и Юрия Васильевича четыре внуки и пять внучек.

Когда-то, после рождения

первой дочери Леночки, Юрий принес домой на Новый год красавицу елку. С тех пор в доме Юрия Васильевича и Ольги Мертвевны закрепилась традиция встречать Новый год с елкой, на которую вешают старинные игрушки на прищепках, подарок свидетельницы на свадьбе Розы Викторовны Баклаевой. А на праздник собирается семья. Как и 28 июля, когда три Оли из большой родни отмечают День ангела.

Золотым юбилярам, сумевшим сохранить радость жизни, нежность и душевное тепло, вручили Почетный акт: сотрудники загса еще раз подтвердили добровольное согласие любить и беречь друг друга до конца.

– Секрет долгой семейной жизни, по-моему, – сказал нашему корреспонденту Юрий Васильевич, – в понимании родного человека, в любви и постоянных уступках. Мы с женой довольны жизнью, судьбой и своей семьей. Мы счастливы.

Римма СВАХИНА.

Уральцы думают о финансовом будущем



Президент группы компаний Росгосстрах Данил Хачатуров приехал в Екатеринбург, чтобы подвести итоги работы филиала за 2011 г. и встретиться с местными журналистами.

Самой актуальной темой для обсуждения на пресс-конференции в конце минувшей недели стал вступивший в силу закон об ОСАГО и ТО.

«Мы сделали все, чтобы закон работал – разработали модель реализации полисов ОСАГО, максимально комфортную для наших клиентов и, в то же время, не противоречащую закону о техосмотре. Люди довольны, задачи, которые ставились правительством РФ, решаются», – сказал Данил Хачатуров журналистам.

Глава компании считает, что благодаря новому закону уйдут в прошлое очереди к пунктам ТО. Стоимость услуги для клиента уже снизилась в разы – в Свердловской области сегодня она составляет менее 500 рублей. Безвозвратно ушла в прошлое монополия с порождаемой ею коррупционной составляющей.

Компания как крупнейший страховщик осознает свою ответственность за эффективную реализацию закона о ТО. Только на Среднем Урале заключено более 90 партнерских соглашений с операторами ТО, всячески приветствуется открытие новых пунктов инструментального контроля (ПИКов) в непосредственной близости от своих офисов для удобства клиентов. «Мы открыты к подписанию новых партнерских соглашений с операторами, и чем больше, тем лучше», – подчеркнул Данил Хачатуров.

Сегодня оформление полиса ОСАГО происходит таким образом: если талон ТО на момент заключения договора действителен еще более 6 месяцев, то автомобилист сразу получает полис на руки. Если же техосмотр нужно проходить в ближайшее время, то договор по ОСАГО со страховщиком можно заключить только после посещения пункта инструментального контроля.

Если автолюбитель не знает, куда ехать за талоном ТО, сотрудники Росгосстраха могут подсказать ближайший. Более того, для удобства клиента компания ввела услугу по предварительному заполнению документов. В рамках достигнутых с партнерами договоренностей представители компании оформляют договор, квитанцию на оплату, а также частично заполняют бланк талона ТО для тех клиентов, которые изъявили желание пройти диагностику у одного из партнеров компании. Клиент при этом берет на себя обязательство пройти диагностику у аккредитованного в РСА оператора. Эти меры позволяют существенно сократить время прохождения осмотра, делают реальным норматив,

определенный законом для эксперта – 30 минут, предотвращают образование очередей.

Стоит отметить, что до недавнего времени за подобное предопределение в ПИКах брали деньги. РОСГОССТРАХ оказывает такую услугу своим клиентам на бесплатной основе.

А как же ДТП, произошедшее из-за технической неисправности? Данил Хачатуров заявил, что страховая компания доверяет своим клиентам и готова нести ответственность по договору ОСАГО даже в этом случае. Тем более что статистика показывает – лишь незначительное количество (менее 2%) аварий на наших дорогах происходит из-за неисправностей. Основная причина – несоблюдение правил дорожного движения и превышение скорости.

Еще одна тема, которая вызвала живой интерес у свердловских журналистов, – страхование жизни и здоровья. Финансовые итоги 2011 г. показали, что темпы роста страхования жизни составили 98% по сравнению с 2010 г. Личное страхование выросло за тот же период времени на 70%. Сборы по этим видам страхования в денежном эквиваленте составили 163,5 млн. руб. Из этого факта можно сделать вывод, что уральцы готовы позаботиться сегодня о своем завтрашнем дне и смотрят далеко вперед.

По наблюдениям Даниила Хачатурова, в России свою жизнь и здоровье добровольно страхуют не более 6% населения. Основная часть граждан надеются получить государственные дотации и пенсии. «Я глубоко уверен, что россияне, как и американцы, и японцы, со временем начнут накапливать себе на достойную старость, создавать «финансовую подушку» для поддержания привычного уровня жизни и после выхода на пенсию».

Президент компании РОСГОССТРАХ в целом высоко оценил работу сотрудников Свердловского филиала. По предварительным данным, сборы филиала в 2011 г. составили свыше 2,8 млрд. рублей. По сравнению с 2010 г. сборы компании в регионе увеличились на 19%. РОСГОССТРАХ продолжает занимать лидирующие позиции среди страховых компаний Среднего Урала. Выплаты Свердловского филиала компании РОСГОССТРАХ, по предварительным данным, составили почти 1,3 млрд. руб.

О компании:

В Свердловской области действует филиал компании РОСГОССТРАХ, который включает 63 агентства, 13 страховых отделов, 1 региональный центр урегулирования убытков, 2 межрегиональных центра урегулирования убытков и 6 пунктов урегулирования убытков.

В группу компаний РОСГОССТРАХ входят ОАО «Росгосстрах», ООО «Росгосстрах», СК «РГС-Жизнь», занимающаяся страхованием жизни и негосударственным пенсионным обеспечением, а также ООО «РГС-Медицина», осуществляющая операции по обязательному медицинскому страхованию. Компания «РОСГОССТРАХ» – это 83 филиала во всех субъектах Российской Федерации, включающих около 3 000 агентств, страховых отделов, офисов продаж, подразделений урегулирования убытков.

Филиал ООО «РОСГОССТРАХ» в Свердловской обл.

афиша

Завтра вас ждет Ольга Кабо

В драматическом театре смотрите 2 февраля эпизоды русской судьбы «Идиот». 3 февраля запланирован спектакль «Очень женаты таксист». 5 февраля, утром, юные тагильчане увидят музыкальную сказку «Бамбуковый остров», а вечером будет показана комедия Голая «Ревизор». 7 февраля смотрите драматический эксперимент «На дне», 8 февраля – комедию «Слуга двух господ». 9 февраля зритель порадует сказку «Снежная Королева». 10 февраля театралов ждут на трагикомедию «Забить Герострата!»

В театре кукол 11 февраля запланирован спектакль «Золотой цыпленок», а 12 февраля – «Теремок».

В кинотеатре «Россия» зрители ждут на просмотр фильмов «Другой мир-4: Пробуждение», «Хроника», «Одержимая», «Боевой конь», «Иван Царевич и Серый Волк», «Ржевский против Наполеона», «На грани».

В кинотеатре «Красногвардеец» смотрите мультфильм «Иван Царевич и Серый волк» и драму екатеринбургских кинематографистов «Последняя игра в кули», в которой три основные роли сыграли тагильские школьники.

Во Дворце культуры имени И. В. Окунева 3 февраля состоится музыкально-поэтический спектакль «Любил... Что знаешь ты об этом?». На сцене – гости из Москвы: народный артист России Валерий Баринов и заслуженные артисты России Ольга Кабо и Матвей Костелевский.

В городском Дворце молодежи 14 февраля в рамках абонемента «Искушение джазом» запланировано выступление лауреата международных конкурсов Екатерины Черноусовой и группы «Комнат».

В музее изобразительных искусств работают выставки «Живопись. Новые поступления 2002-2011 гг.», «Чудеса под микроскопом» Анатолия Коненко и «Морозные узоры» (на базе виртуального филиала).

В историко-краеведческом музее смотрите выставки «Художественная обработка дерева», «Родная улица, милый двор» и «Крепим оборону страны» к 85-летию ДОСААФ.

В выставочных залах музея-заповедника работают выставки «В стране Мультияндии», «Демидовский край» Сергея Костылева и экспозиция, посвященная городам-побратимам Нижнего Тагила.

В музее природы и охраны окружающей среды зрители ждут на выставки «Мамонт возвращается», «Экология и природа Нижнего Тагила и его окрестностей».

В музее быта и ремесел смотрите выставку «Славянский оберег».

В музее истории техники «Дом Черепановых» открылась выставка «Далекоблизкое», посвященная развитию средств связи.

В мемориально-литературном музее А. П. Бондина представлена выставка «Птицы Урала».

В городском парке культуры и отдыха имени А. П. Бондина – ледовый корт и пункт проката спортивного инвентаря. В будни они работают с 14.00 до 21.00, а в субботу и воскресенье – с 11.00 до 21.00. Кроме того, по будням – с 14.00 до 20.00, а в субботу и воскресенье – с 11.00 до 20.00, здесь работает детский игровой зал: настольные игры и миниаэрохоккей.

На спортивных аренах 2 и 3 февраля в спортивном комплексе Уралвагонзавода пройдет открытый чемпионат города по легкой атлетике.

В пятницу, 3 февраля, в рамках чемпионата ВХЛ «Спутник» будет принимать «Мечел» из Балашихи. Это четвертая встреча соперников в сезоне, в гостях тагильчане уступили со счетом 3:1 и 4:6, дома победили 3:2. Наша команда идет на девятом месте в Восточной конференции, гости занимают пятую позицию. Начало матча – в 18.30.

Со 2 по 4 февраля в зале бокса на стадионе Уралвагонзавода – чемпионат и

первенство Свердловской области по боксу среди девушек и женщин. 3 и 4 февраля в спортивном зале школы №25 состоится чемпионат и первенство Нижнего Тагила по кик-боксингу.

4 и 5 февраля во Дворце ледового спорта пройдет тур первенства России по хоккею среди команд ДЮСШ. «Спутник-98» сыграет с «Завурьяном-98» (Курган). Начало в 14.30 и 11.00.

В эти же дни на искусственном поле стадиона «Юность» – матчи зимнего чемпионата города по футболу. Начало в 10.30 и 14.30. В турнире лидирует команда НТМК, ТЦ «Гальский» и «Регион-66».

В выходные в спортивном комплексе «Алмаз» состоятся очередные туры чемпионата Молодежной лиги по мини-футболу, в группе А завершится первый этап. Начало в 10.00 и 12.00. В группе А лидирует «ТЭС», в группе Б – «Авангард».

5 февраля хоккеисты «Спутника» на своем льду встретятся с соперниками из орского «Южного Урала», замыкающими тройку лидеров в Восточной конференции ВХЛ. Начало в 17.00. В трех предыдущих поединках тагильчане сумели набрать всего два очка (2:3, 2:5, 2:1 ОТ).

В этот же день в «Металлург-Форме» пройдет тур чемпионата Свердловской области по мини-футболу среди ветеранов. Начало в 11.00. Наш город представляет «Регион-66», который сейчас занимает вторую позицию.

В выходные – на природу!

Клуб «Азимут» приглашает всех желающих присоединиться к туристскому движению. В субботу, 4 февраля, состоится поход выходного дня по маршруту лыжная база «Спутник» – Исинское водохранилище – лыжная база «Спутник», протяженностью 15 км. Лыжи можно взять на базе (стоимость: 50 р. – деревянные, 60 р. – пластиковые, на день). Сбор на лыжной базе «Спутник» в 9.00.

Дай себе шанс – спаси свое сердце!

Медики озвучивают пугающие цифры: более двух десятков миллионов россиян страдают различными заболеваниями сердца. Вдумайтесь – ежегодно 800 тысяч россиян умирают от его внезапной остановки! Более того – сердечные заболевания стремительно молодеют, поражая мужчин и женщин

Однако выход есть! Выставка-ярмарка «Здоровье нации» – это наш уникальный шанс узнать все о состоянии своего сердца, буквально не сходя с места.

И это – бесплатно! Опытные специалисты-кардиологи в считанные минуты дадут полный отчет о работе нашего пламенного мотора. Для этого они используют новейшую разработку – прибор под названием кардиовизор, который позволяет выявить заболевания на ранних стадиях. Портрет сердца – именно так на языке медиков называется такое экспресс-исследование – расскажет о проблемах, которые испытывает наш самый главный орган, и о том, как с ними бороться.

Выставка будет работать целую неделю, так что у всех, кто интересуется своим здоровьем, есть прекрасная возможность получить не только исчерпывающие сведения о состоянии своего сердца, но и пройти ириодиагностику – выявление заболеваний по цвету радужной оболочки глаз, а также ряд других диагностик всего организма, сосудов, суставов. Кроме того, здесь же можно сделать массаж с помощью специальных массажных подушек. Их создатели соединили опыт

тысячелетней китайской медицины и технологий XXI века: 15 минут такого массажа ежедневно – и об усталости можно забыть.

Для тех, кого волнуют проблемы со зрением, устроители ярмарки «Здоровье нации» предлагают очки профессора Панкова – прибор для



коррекции и поддержания тонуса глазных мышц. Документально подтверждено – очки профессора Панкова возвращают нашим глазам зоркость, а для занятых достаточно несколько минут в день. Конечно, на выставке-ярмарке можно попробовать и приобрести огромное множество всевозможных товаров для здоровья, например, натуральный мед, лечебную косметику, ароматические масла и биоактивные добавки. Согласитесь, это очень удобно: в одном месте и врача посетить, и массаж сделать, и покупки нужные совершить.

Выставка работает с 5 по 14 февраля 2012 г.
Адрес: г. Нижний Тагил, ДК «Юбилейный» (ул. Фрунзе, 39)
Часы работы: 11.00 – 19.00, тел. для справок: 8 (915) 0106440
Реклама. Сертификат №РОСС С/Б/АИ 49. 602388 с 21. 04. 2009 по 20. 04. 2012

ВОЗМОЖНЫ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ОЗНАКОМТЕСЬ С ИНСТРУКЦИЕЙ ПО ПРИМЕНЕНИЮ ЛИБО ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ С ВРАЧОМ!

Таксиста убили из-за шестидесяти рублей

В июне прошлого года на пустыре у коллективного сада «Цементник» на улице Трикотажников был обнаружен труп мужчины. Причиной смерти стали многочисленные колото-резаные раны тела и конечностей, а также ушибы головы.

Как рассказал заместитель прокурора Дзержинского района Антон Еременко, за несколько дней до этой страшной находки в отдел полиции № 17 поступило заявление об исчезновении человека. По словам родственников, мужчина занимался частным извозом на принадлежащей ему машине «Рено Логан». Последний раз его видели коллеги – таксисты днем 8 июня возле машиностроительного техникума, когда в его машину сядили двое молодых людей.

Сотрудники полиции тут же начали поиски. И накануне обнаружения трупа недалеко от коллективного сада «Цементник» была найдена машина марки «Рено Логан», присыпанная ветками и бытовым мусором. К тому времени уже было уста-

новлено, кто были те молодые люди, которые последними сядились в машину пропавшего таксиста. Сожительница одного из них, которой друг рассказал о том, что произошло, и показала место, куда преступники отогнали машину. А позже сам задержанный, написав явку с повинной, показал, куда он и его приятель спрятали труп водителя.

...Молодые люди в тот день выпивали в кафе «Ташир». После обильных возлияний решили поехать домой, а оба жили в поселке Сухожоложье, на такси. И хотя таксист сразу назвал сумму – 160 рублей, а у парней было около 100, они согласились.

Доехав до дома, один из парней отдал водителю «стоп-банк», на что тот начал возмущаться. Второй молодой человек в это время уже сладко спал. Парень сходил домой, но и там 60 рублей наскрести не смог. Попытка «разрулить» ситуацию не удалась: водитель все больше распылялся, начиная оскорбления в адрес любителей покататься «на халыву». Тогда молодой человек еще раз сходил домой, но на этот раз в качестве аргумента взял нож. Когда водитель опять начал высказывать свои претензии, молодой человек

выхватил нож и ударил мужчину. Драка началась еще в машине, потом дерущиеся выпали из нее, и там нападавший добил водителя, причем нанес ему несколько ударов ножом уже после того, как мужчина умер.

В это время проснулся второй пассажир. Убийца заставил его помочь загрузить труп в машину, вывезти на пустырь, положить в глубокую колею и присыпать ветками и мусором. Потом он перенал машину, вытащив предварительно из салона магнитолу, сжег документы на автомобиль и паспорт водителя.

За совершенные преступления 30-летнему убийце таксиста грозит срок от 6 до 15 лет, второму соучастнику – до двух лет лишения свободы. Окончательную точку в этом деле поставит суд.

Елена БЕССОНОВА.

Игровой зал закрыли в очередной раз 30 января, вечером, сотрудниками оперативно-

розсыльной части экономической безопасности и противодействия коррупции ММУ МВД России «Нижнетагильское» совместно с бойцами ОМОН был проведен рейд по пресечению деятельности в сфере игрового бизнеса.

Под проверку попал адрес на Вагонке. Игровой зал, расположенный на улице Ильича, дом 1, строение 3, уже неоднократно проверялся сотрудниками полиции в течение полугодия и закрывался, но в следующий раз перед ними представала та же картина. В этот раз были изъяты шесть игровых автоматов, системный блок, две видекамеры и монитор. Оборудование передано на хранение, пока по нему не будет принято решение об утилизации. Материал по выявленному факту направлен в прокуратуру, а также в следственный комитет для возбуждения уголовного дела в отношении юридического лица.

Юлия КОВЯЗИНА,

пресс-служба ММУ МВД РФ «Нижнетагильское».

КИНО

Долгожданная премьера

Долгожданная премьера художественного фильма «Последняя игра в куклы» состоялась в конце января в кинотеатре «Красногвардеец». Долгожданная, потому что картина екатеринбургских кинематографистов, в которой основные роли сыграли три тагильских школьника, была снята еще в 2010 году, успела завоевать 24 награды на российских и международных фестивалях, но только сейчас ее смогут увидеть зрители в Нижнем Тагиле, причем только в одном кинотеатре.

«Последняя игра в куклы» стала первым художественным фильмом известного документалиста, продюсера и директора екатеринбургского фестиваля документального кино «Россия» Георгия Негашева. Во время встречи с тагильчанами режиссер-постановщик признался, что, прочитав сценарий Надежды Кожушаной, он не сомневался – это нужно снимать. Тема взаимоотношений взрослых детей и вечно занятых своими проблемами родителей всегда актуальна, а предложенная в картине ситуация «предоставляет

редкую возможность поговорить со своим сыном или дочерью на равных, по душам». По сути, все герои фильма заигрались. И родители, которые, расставаясь друг с другом, манипулируют ребенком, как игрушкой, и возлагают на 12-летнюю девочку ответственность за свои взрослые ошибки. И сама главная героиня, не заметившая, как стала играть чужими судьбами, как куклами... Семейную драму сняли с открытым финалом, и титры пошли, когда зрители их совсем не ждали, потому что четвероклассники, пришед-



* Тагильские актеры Александр Сарапулов, Андрей Бурнашев и Анастасия Молотилова, продюсер Ирина Снежинская, режиссер Георгий Негашев в день премьеры общались со зрителями.

шие на творческую встречу, чуть ли не хором спросили у режиссера:

- В чем же смысл концовки?
- Давайте вместе добираться до смысла, - предложил ребятам Георгий Негашев. - Вы заметили последний кадр? Что изменилось? В окне дома наконец-то зажегся свет. В этом и смысл - девочку ждут ее родители.
- Нам дорог именно такой финал, - подчеркнула продюсер картины Ирина Снежинская. - Можно было бы сделать проще - все встретились и пошли навстречу солнцу. Но фильм непростой. И открою вам «страшную» тайну - фильм о любви. О любви детей к родителям, родителей к детям. Наши герои в финале сделали очень важные первые шаги друг к другу, и это особенно ценно.
- А продолжение будет?
- Возможно, - ушел от конкретного ответа режиссер. - Этот фильм был про пятиклассников, а у нас в

планах есть работа по сценарию Надежды Кожушаной про семиклассников.
- А кастинг будет среди детей Свердловской области? - не унимались зрители.
- Да, - сдался режиссер.
А Ирина Снежинская добавила: съемочной группе настоятельно рекомендовали и в этот раз воспользоваться московской базой юных актеров, но екатеринбуржцы решили сделать ставку на своих, местных ребят - простых, искренних, открытых школьников из небольших уральских городов. И не проиграла. Юные актеры очаровали и зрителей, и жюри многочисленных конкурсов, а исполнительница главной роли Анна Патокина получила за свою работу сразу восемь наград престижных фестивалей.
Кстати, уже во время кастинга стало понятно, насколько актуальна проблема затронула в фильме: кастинг прошел около 7 тысяч уральских школьников, и более 5

тысяч из них указали в своих анкетах, что живут в неполных семьях.
Конечно, на встрече и режиссеру, и юным актерам хотелось, прежде всего, услышать мнения школьников, но тагильчане не спешили обсуждать картину. К примеру, в числе первых зрителей оказались учителя и одноклассники юной актрисы, ученицы гимназии № 86 Анастасии Молотиловой, а также ребята из местного пресс-центра, от которых и ждали впечатлений. Но, по словам заместителя директора гимназии Ирины Губановой, фильм вызвал гамму разнообразных чувств, и сразу после просмотра его слезно обсуждали. Ирина Алексеевна уверена, что «Последняя игра в куклы» - хорошее, современное продолжение темы, начатой в знаменитом фильме «Чучело», такое же сильное и смелое кино, помогающее найти свой лучик света, поэтому обсуждение этой семейной драмы обя-

зательно состоится, но уже в феврале, когда картину посмотрят и дети, и их родители, и педагоги.
Кстати, все юные актеры-тагильчане, Анастасия Молотилова, Андрей Бурнашев и Александр Сарапулов, учащаяся в Дзержинском районе, а лицей № 51, где учатся юноши, находится рядом с гимназией, так что у них будет возможность стать участниками февральского заседания «круглого стола», посвященного фильму.
Семейную драму «Последняя игра в куклы» можно посмотреть в «Красногвардейце» до 9 февраля. Сотрудники кинотеатра готовы организовывать сеансы в удобное для школьников время, и уже есть несколько заявок на просмотр фильма от целых классов. Кроме того, при желании педагогов, до или после сеанса можно организовать встречи с психологом, провести тематический классный час или родительское собрание.
Людмила ПОГОДИНА.



* У школьников было немало вопросов.

экстренный случай

В традициях «Тагильского рабочего» помогайте тем, кто нуждается в помощи. Даже тогда, когда это сложно, мы должны хотя бы попытаться облегчить или спасти чью-то жизнь. Сегодня в этом остро нуждается молодая семья Налимовых, маленький сын Ксения и Дмитрия Степа. Малышу экстренно нужна помощь, Степе можно помочь дышать.

Сегодня мы публикуем историю мальчика, написанную сердцем его мамы, Ксении Налимовой.

Помогите Степе дышать!

История моего сыночка, Степы Налимова, началась 4 января 2011 года.
После праздников я попала в родильный дом. В прекрасном настроении, с боевым настроем готовилась к самому важному в жизни женщины событию. В 19.00, после 17-часовых родов, мальчик появился на свет. Что могло быть прекрасней! Рост 54 см, вес 3990 г.



Родившись, ребенок вскрикнул, мне на несколько секунд положили его на грудь, и тут врачи засуетились... Кислород, адреналин, педиатра!... Все это я слышала на родовом столе... А затем - полная палата врачей, сестер и беготня медперсонала. Через несколько минут мне показали маленького теплого комочек, с трубочкой изо рта.
Педиатр тут же назвал неизвестный мне тогда диагноз - синдром Пьера Робена. Это недоразвитие нижней челюсти, расщелина неба и большой язык. Потом выяснилось, что у малыша только маленькая челюсть.

Моего сыночка отправили в отделение интенсивной терапии тагильского перинатального центра, где незамедлительно подключили к аппарату ИВЛ (искусственной вентиляции легких). Именно с того момента началась крошечная жизнь в моей жизни. В реанимации родильного дома Степа прожил семь дней, затем на «скорой» его отвезли в реанимационное отделение ДГБ № 2, где он и провел месяц своей жизни, весь в трубках, катетерах и на уколах с капельницами.
Мы с мужем Димой каждый день ездили навещать малыша в больницу, возили мое грудное молоко, чтобы ребенок хотя бы за счет него набирался сил.
Несмотря на то, что малышка кормила через питательный зонд (трубочку вводили через носовую проход до желудка), Степа хорошо усваивал пищу и питательный зонд по 4 человека в палате, где не повернуться. Но другие мамы хотя бы могли слышать плач и подбегать к своему ребенку, а в проводила ночи напролет на ногах возле сына. Не могла оставить его даже на 15 минут, боялась, что он задыхается и я просто не успею подбегать, чтобы помочь ему...
Выписали нас домой, когда сыну было два месяца. Заранее приобретенный электроотсос и катетеры, питательные зонды были уже наготове дома. Ребенок так хватался за свою маленькую жизнь, что вскоре привыл и к постоянной санации стомы (отсасыванию мокроты из трубочки), и к питательному зонду.
Так мы прожили 3,5 месяца. Я неустанно читала информацию о детях с подобными проблемами, зачастую они связаны с тем, что язык, не помещающийся в маленькой челюсти, закрывал проход в дыхательные пути, и поэтому ребенок не мог дышать.

Обратилась в клинику «Бонум» к известному челюстно-лицевому хирургу. Он дал «добро» на операцию по вытяжению нижней челюсти (установку дистракционных аппаратов).
В июне минувшего года сыночка прооперировали. На протяжении 3,5 часа длилась операция. Принесли моего мальчика всего в крови с железами в маленьких щечках. Я надеялась, что его мучения закончатся после вытяжки. Через два месяца была операция по удалению аппаратов. Челюсть вытянули на 1,5 см с каждой стороны - и о, чудо, ребенок стал самостоятельно сосать соску с молоком! Я была так счастлива! Но Степа так и не задышал, проблема оказалась в чем-то еще.
Через два месяца после удаления аппаратов обратился в ЛОР-отделение больницы № 9 к профессору медицинских наук, который провел ларингоскопию и поставил диагноз - стеноз гортани. Нам сказали, что необходимо растить ребенка до полутора лет, и проблема разрешится сама собой.
Сейчас Степе 1 год и 2 недели, но улучшений у него не заметно, он не дышит. Сами врачи говорят: чем дольше стоит трубка в горле, тем сложнее от нее избавиться. Ждать дальше страшно.
Я занялась поисками клиники, где нам смогли бы помочь, и такая уникальная клиника нашлась: в Израиле, в Тель-Авиве, проводят качественную диагностику и лечение именно таких случаев. Это дало надежду нашей семье на выздоровление сына. Все медицинские манипуляции стоят более 17 тысяч евро. Наша семья собрала 125 тысяч рублей. Но вызов мы получили на февраль. Если упустим этот шанс, себе не простим. В нашем городе много людей, которые понимают чужое горе и знают, как страшно жить, когда не можешь помочь своему ребенку. Меня не покидает надежда, что они откликнутся и дадут нам возможность спасти сына.

театр

Три часа аплодисментов



* Мошеники в исполнении Игоря Булыгина, Андрея Рыбкина и Елены Макаровой.

(Окончание. Начало на 1-й стр.)
Кстати, в отличие от старушки Памелы, которая сначала предполагала, что ей, наверное, лет 50, потом нашла справку из полиции, где указан возраст - 27 лет, а в итоге и вовсе почувствовала себя на 18, Иза Константиновна не стала скрывать свой юбилейный возраст - 75 лет.
Правда, поверить в это было трудно. И дело даже не в том, что все два с половиной часа народная артистка отыграла на одном дыхании, а потом еще полчаса простояла на сцене, потому что зрители не хотели ее отпускать. Она с такой легкостью танцевала на носочках, так свободно десятками раз спускалась и поднималась по лестницам, что ее физической форме в этот момент позавидовали многие 50-летние дамы в зале. И, услышав после спектакля от Высоцкой:

«Порадуйтесь со мной, мне 75 лет!» - зрители не только встали и долго аплодировали стоя, но и упорно кричали: «Вам - 18!»
Художественный руководитель драматического театра Игорь Булыгин заверил зрителей, что юбилей Изы Константиновны - это событие для всей большой театральной семьи, и даже открыл тайну: специально для Высоцкой будет поставлен спектакль, и уже в феврале она сможет начать работу над новой ролью. А начальник управления культуры администрации города Владимир Капкан вручил юбилярше почетные грамоты городской администрации и губернатора Свердловской области и отметил: Иза Высоцкая - легенда драматического театра, и тагильчане благодарны за то, что она продолжает радовать их своими ролями.
Людмила ПОГОДИНА.

банк УралФинанс

ВОЗЬМИ

кредит

БЕЗ КОМИССИЙ!

г. Нижний Тагил: ул. Ленина, 69;
ул. Вагоностроителей, 24;
пр. Уральский 42 (офисы Мотив)
8-800-2003-023 звонок бесплатный

Екатеринбург Артемьевский Асбест Свердловский Богданович Верхотурье Ревда Североуральск Серов Сухой Лог Талица Нижние Серги Нижний Тагил Каманск-Уральский Новая Ляля Карпинск Кемпер Краснотурьинск Полевской Лесной Ирбит

000 КБ «УралФинанс», г. Екатеринбург, ул. Мичуринская, 111. Лицензия Банка России № 1370.

от четверга до четверга

Жизнь как она есть

Михаил АНИКИН, житель поселка Горноуральский:
- Когда морозов не было, регулярно ходил на лыжах, причем по своей лыжне. Ее я проделал, можно сказать, собственным здоровьем. Когда-то у меня был первый разряд по лыжным гонкам и КМС по полнательной. И сейчас прохожу на лыжах не меньше десяти километров, несмотря на то, что возраст уже 72 года. Чем чаще езжу, тем лучше себя чувствую.
Живу в своем доме, зимой на приусадебном участке работы немного - только золу собрать из печки, чтобы летом использовать как удобрение. В центр ветеранов регулярно приезжаю, чтобы поиграть с друзьями в шахматы. Вот так коротаю время.



Галина КУТНЯКОВА, руководитель клуба «Здоровье» при центре ветеранов:

- Неделя была интересной, запомнилась юбилей старосты нашего клуба, заслуженного учителя РФ Марии Кругловой, отметили ее 75-летие. На празднике особенно запомнилась узбекская кухня.
В мои годы многие предпочитают проводить свободное время за просмотром телепередач, а я телевизор не смотрю. Считаю, что слишком много лишней информации. Около четырех часов в день занимаюсь различными оздоровляющими техниками, работаю над своим организмом. Потом советую эти упражнения своим коллегам по клубу. Можно сказать, что живу в движении.



Юлия СТАРИКОВА, продавщица:

- В эти выходные очень интересно отдохнула - посетила аквапарк «Лимпопо» в Екатеринбурге, после чего осталась масса позитивных впечатлений. В остальные дни работала в отделе сувенирных товаров, помимо этого учусь в Екатеринбурге, в институте МВД.
Огорчили пришедшие морозы: стало сложнее добираться на работу, так как машина очень тяжело заводится. По вечерам со своим милым смотрим сериалы или играем в настольные игры и покер.



Владимир ПАХОМЕНКО. Фото Сергея КАЗАНЦЕВА.

автостоп

Техосмотр: задача правительства - добиться справедливой цены

Утвержден предельный размер платы за диагностику автомобилей. Дешевле всего пройти техосмотр легкового автомобиля в Астраханской области. Дороже всего это будет в Приморском крае.

Такие данные предоставляет «РГ» Министерство экономического развития РФ. В Астраханской области техосмотр легковушки (категория транспортных средств М1) обойдется в 265 рублей. В Приморье - 983 рубля.
Стоимость диагностики грузовых автомобилей с допустимой максимальной массой не более 3,5 тонны (категория N1) рекордная в Магаданской области - 1516 рублей. Наименьшая - снова в Астраханской - 301 рубль.
Мониторинг, который провело Минэкономразвития, показывает, что в двух субъектах Федерации в январе были приняты новые постановления, корректирующие тарифы в сторону уменьшения стоимости работ. Это Московская и Ленинградская области.
В декабре Подмосковье было рекордсменом по стоимости этой услуги. Цена была 1040 рублей. В то время как в Москве она установлена в 690 рублей. Такую разницу сразу ощутили на себе столичные пункты техосмотра. Многие жители Подмосковья предпочли пройти эту процедуру в столице. Ведь 350 рублей разницы - это сумма для многих довольно ощутимая.
По закону о техосмотре, плата за него определяется оператором ТО, но в пределах максимальной, которую устанавливает региональная власть в соответствии с методикой расчета, утвержденной Федеральной тарифной службой.
Как рассказал корреспонденту «РГ» заместитель директора департамента Минэкономразвития Евгений Ковтун, задача правительства - добиться справедливой цены. Там, где цена явно завышена, необходимо понижать. Для этого нужно посмотреть параметры, исходя из которых тот или иной регион рассчитывает стоимость. Понятно, что в соседних регионах цена может отличаться, но не в разы. Такая разница свидетельствует о том, что либо где-то начислили лишнего, либо где-то чего-то недоисчислили. Поэтому в каких-то регионах, возможно, потребуется увеличить стоимость техосмотра. Ведь дело не только в том, чтобы сделать эту услугу максимально доступной и удобной для граждан, но и в том, чтобы бизнес шел ее оказывать. Занженные цены оттолкнул предпринимателей, которым просто невыгодно будет работать, сократится количество пунктов, появятся очереди. Это уже произошло, и такой техосмотр никому не нужен.
Напомним также, что с нового года пройти техосмотр можно в любом пункте независимо ни от места регистрации автовладельца, ни от места приписки его машины.
Для сравнения, в Европе эта процедура стоит от 40 до 70 евро. Во Франции - 57, но можно пройти и за 20. При этом стоит учесть, что у них и накладные расходы, и зарплаты мастеров с экспертами выше, чем в России, сообщает «Российская газета».

параолимпийский спорт

Медаль - в каждой гонке!



Алексей Иванов и Михалина Лысова на пьедестале почета. Фото с сайта www.fratia.ru.

Чемпионка Параолимпийских игр-2010 19-летняя Михалина Лысова значительно пополнила коллекцию своих наград на втором этапе Кубка мира по лыжным гонкам и биатлону среди спортсменов с нарушениями зрения.

Соревнования проходили в американском городе Кейбл (штат Висконсин). До места старта российская сборная добиралась 44 часа! Участникам пришлось бороться не только друг с другом, но и с погодой. В первые дни стояла оттепель, а затем ударили морозы - под минус двадцать. Тем не менее, тагильчанка и ее лидер-проводник Алексей Иванов подтвердили свой высокий класс, по итогам каждой гонки они поднимались на пьедестал почета. Лысова оказалась вне конкуренции в биатлоне: показала лучшие результаты в спринте и на дистанции 10 км с четырьмя огневыми рубежами. Еще две серебряные медали Михалина завоевала в лыжных гонках.

Третий этап Кубка мира тоже пройдет в США, в городе Миннеаполис (штат Миннесота) в начале февраля. Татьяна ШАРЫГИНА.

футбол

Появилась любительская лига

Новую спортивную организацию создали тагильские поклонники футбола: 28 января Любительский футбольный лиге исполнилось три месяца. Отметим праздники 12-часовым футбольным марафоном.

В «Металлург-Форум» собрались студенты, менеджеры, бизнесмены и даже представители силовых структур - и молодежь, и люди весьма солидного возраста.

В первом турнире ЛФЛ приняли участие 8 команд, это 40 человек, - рассказал один из организаторов соревнований Олег Мамонтов. - Заявок от желающих получили в разы больше - 112.

Три месяца назад Олег отправил всему списку контактов в социальной сети сообщение: «Давайте играть в футбол!». Откликнулось тогда лишь восемь человек, а спустя месяц футболистов собралось уже столько, что всех маленькие залы, которые арендовали любители, не вмещали. Перед Новым годом решили провести крупный турнир, начали искать помещение. Тут фут-

болистов ждал приятный сюрприз: дирекция «Металлург-Форума», узнав об ЛФЛ, решила поддержать любителей футбола и предоставить зал бесплатно.

Свой первый турнир в ЛФЛ решили не растягивать и провести все в один день, за 12 часов сыграли почти два десятка матчей. Первым победителем стала команда «Форум». Ребята уверяют, что это совпадение, название придумали еще до того, как стало известно место проведения турнира.

Остальные участники проигравшими себя не считают, хоть медалей и не получили. Важнее, что в городе появилось новое спортивное движение. У самих организаторов ЛФЛ планов сейчас хватит на две организации. Одна из масштабных задумок - проведение регулярного чемпионата города среди любителей. Участвовать в нем, предположительно, будут от 12 до 16 команд.

- Самое главное уже сделано, - считает Олег Мамонтов. - Стало понятно, что в футбол готовы играть не один и не два человека. И это значит, что старания не напрасны.

Никита ТРУБЧАНИНОВ.



Команда «Форум», победитель первых соревнований ЛФЛ.

Мир спорта

Попечительский совет футбольного клуба «Рубин» из Казани не принял отставку главного тренера команды Курбана Бердыева, сообщает интернет-издание «Чемпионат.com».

Наставник написал заявление об увольнении в связи с разногласиями по вопросам трансферной политики с президентом «Рубина» Дмитрием Самаринским.

Столичный ЦСКА одержал победу над «Спартак» в матче регулярного чемпионата КХЛ. Московское дерби завершилось со счетом 4:1. У армейцев отличился Никита Гусев, Денис Паршин, Сергей Широков и Александр Гусков. У «красно-белых» единственная шайба на счету Романа Людючина. Поражение лишило «Спартак» даже теоретических шансов попасть в плей-офф чемпионата КХЛ. Армейцы сегодня сыграют в следующем матче КХЛ с «Витязем», «спартаковцы» - с минским «Динамо».

В правительстве РФ официально поддержали инициативу дагестанских властей о проведении в респу-

блике в 2018 году юношеской Олимпиады.

Вице-премьер Дмитрий Козак дал поручение рассмотреть заявку Дагестана на федеральном уровне, сообщает «Российская газета» со ссылкой на пресс-службу президента республики. В республике планируется создать заявочный комитет. Его учредителями выступают ОКР, мэрия Каспийская, а также компании КСК и «НАФТА Москва», владельцем которой Сулейман Керимов обещал вложить в экономику республики миллиард долларов, если Дагестан получит право на Олимпиаду.

О планах провести Олимпийские игры для подростков в возрасте от 14 до 18 лет стало известно в апреле 2011 года. Решение о том, где пройдут игры 2018 года, будет принято весной 2013 года, а заявка должна быть подана в МОК уже в феврале 2012 года.

Форвард сборной России по футболу Роман Павлюченко перешел из лондонского «Тоттенхэма» в московский «Локомотив». Об этом сообщает официальный сайт «Тоттенхэма».

Сумма сделки не называется. Когда Павлюченко подпишет контракт с российским клубом, не уточняется. Как пишет издание «Спорт-экспресс», медицинское обследование в «Локомотиве» 30-летний форвард пройдет 2 февраля. После этого будет заключен контракт нападающего с российским клубом. Павлюченко перешел в «Тоттенхэм» из московского «Спартака» в 2008 году. В общей сложности, форвард провел за лон-

Вопрос-ответ

Получены ответы с предприятий

«На прошлой неделе газета сообщала о звонках читателей по поводу смога. Есть ли данные о выбросах с конкретных предприятий?»

(Звонок в редакцию)

На этой неделе мы получили дополнительную информацию от начальника отдела по экологии и природопользованию администрации города Ангелины Савиной в связи с публикацией от 26 января «Дышать мешает смог».

Вот что она сообщила: - Как стало известно от руководителя Нижнетагильской лаборатории по мониторингу загрязнения атмосферного воздуха государственного учреждения «Свердловский центр по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды с региональными функциями» Натальи Вячеславовны Дудиной, неблагоприятные метеорологические условия (НМУ) продолжались с 10 января практически до конца месяца, причем с 25 по 27 января был объявлен режим №2, означающий ужесточение условий для производственной деятельности промышленных предприятий.

На посту №1 (Дзержинский район) было зафиксировано превышение содержания оксида углерода до 2 ПДК. Кстати, аналогичная

ситуация по загрязнению данным веществом наблюдалась в эти дни в Екатеринбурге и других городах Свердловской области. Обращению дымки в Тагиле способствовали погодные условия (безветрие, усиление мороза, повышение атмосферного давления), из-за чего выбросы в воздушный бассейн, в том числе от котельных и автотранспорта, не рассеивались, а сосредоточивались над землей.

На запросы за подписью заместителя главы администрации города по городскому хозяйству и строительству Владимира Алексеевича Белова, отправленные в Роспотребнадзор и на ряд предприятий, уже поступили ответы. Начальник территориального отдела федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Свердловской области в городе Нижнем Тагиле и Пригородном районе Юрий Яковлевич Бармин сообщил следующее: «26 января был произведен отбор проб на территории Дзержинского района (проспект Вагоне-

строителей, 26а, и улица Щорса, 23). По результатам проведенных исследований состояние атмосферного воздуха соответствует требованиям гигиенических нормативов».

Вот ответ из лаборатории охраны труда и окружающей среды ОАО «Уралхимпласт»: «Сделан отбор проб воздуха в поселке Северном на границе санитарно-защитной зоны на улице Днепровской. Проведенными исследованиями установлено: уровень фенола и формальдегида не превышает гигиенических нормативов».

В ответе ОАО «ЕВРАЗ НТМК» сообщается, что «при проведении контроля согласно «Плану-графику контроля за соблюдением нормативов ПДВ по измерениям приземных концентраций в атмосферном воздухе на границе санитарно-защитной зоны ОАО «ЕВРАЗ НТМК» в период НМУ с 20 по 25 января 2012 года превышений ПДК максимально разовых концентраций выбрасываемых комбинаций специфических загрязняющих веществ не обнаружено».

Отбор проб производился под влиянием совмещенных факелов НТМК, Уралхимпласта, УВЗ, КРЗ и других предприятий в зависимости от направленности факела и его максимального скопления в жилых районах города.

Отмечено скопление выбросов автотранспорта вдоль городских магистралей и наличие запахов, не специфичных для ОАО «ЕВРАЗ НТМК» на территории поселка Северного и в районе УВЗ».

проверено на кухне

Без экзотики, а как вкусно!

Очень важно уметь накрывать праздничный стол. Но, пожалуй, еще важнее готовить вкусно каждый день, чтобы семья с удовольствием садилась завтракать или ужинать. И не случайно настоящим обедением по сравнению с экзотическими салатами кажется порой отварная картошечка, которой можно придать особый вкус, если использовать разные компоненты и заправки.

Сегодня свой рецепт приготовления вареного картофеля предлагает в нашу рубрику Светлана Сергеева Ямщикова, очень опытный кулинар, к чьим советам стоит прислушаться.

Картошка без мундира

Отварить картофель без мундира и нарезать пополам. Сковороду смазать маслом, выложить половинки картофеля срезом вниз. Натереть на мелкой терке чеснок, плавильный сыр, смешать и добавить немного майонеза. Лучше использовать легкий: у него меньше жирность. Этой массой смазать куполки картофеля и запечь его в разогретой духовке.

Чтобы не переварить картофель, Светлана Ямщикова рекомендует не класть соль в самом начале варки.

Суфле с фруктами

Для этого торта нужно выпечь бисквит. Взбить три яйца с 75 г сахара, постепенно подсыпая муку (75 г), добавить чуть-чуть соды. Корж лучше испечь в разъемной форме. Не вынимая его из формы, выложить

сверху нарезанные фрукты (любые).

Приготовить суфле для заливки фруктов. В морс (можно сделать его из любых ярких по цвету ягод, кроме малины) или сок (два стакана) положить 125 г желатина и дать постоять для набухания часа два. Смешать стакан йогурта, 200 г мягкого творожка для детского питания (имеет консистенцию кашицы) и 0,5 стакана сахара. Разбухший желатин подогреть до полного растворения, процедить и добавить в творожное суфле. Смешать, взбить и залить фрукты в форме. После охлаждения торт готов.

Второй способ - экономнее. Испеченный бисквитный корж раскрошить. Смешать крошку с нарезанными на кусочки фруктами. А для заливки использовать только сметану, сахар (по вкусу) и пакетик желатина.

Нина СЕДОВА.
Фото Николая АНТОНОВА.

анекдоты

- Тетя Соня, а где Жора?
- Белочку ловит.
- Большую?
- Проспится - расскажет.

Золушка:

- Ой, надо же, туфелька мне подошла, ну когда же будешь свадьба, мой прекрасный принц?

Принц:

- Не горячись, крошка, это был только отборочный тур. Сейчас меряем лифчик!

- Вот интересно, в раю есть интернет?

- По-любому, нет!

- А ты откуда знаешь?

- А потому, что все провайдеры горят в аду!

Теща копотишься у машины перед домом. Зять из окна:

- Мам, куда это вы собрались?

- На кладбище, сынок.

- А то машину потом домой пригонит?

Инструктор и студент в бассейне. Инструктор делает замечания, погружаясь, через некоторое время всплывает. Инструктор:

- Было плохо, стало еще хуже. Постарайся сделать так, чтобы

стало опять лучше плахо.

НИЖНЕТАГИЛЬСКИЙ ЦИРК
с 28 ЯНВАРЯ
ЦИРК ЗВЕРЕЙ
ЛАСЕЖНЫЕ ХИЩНИКИ
тел.: (3435) 25-15-86

НОВИНКА!
ГОСТ ПЛОМБИР
В ВАФЕЛЬНОМ СТАНАЧНИКЕ
ВКУС ХОРОШЕГО НАСТРОЕНИЯ
ЧИСТЫЙ ГОСТ ПРОДУКТ

Внимание!
Продолжается подписка на газеты «Тагильский рабочий» и «Горный край» с получением в редакции по адресу: пр. Ленина, 11. Оформить подписку можно по данному адресу ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 9.00 до 17.00. Телефон: 41-49-62

ВЫСТАВКИ
Приносите армейские фото!
Выставка новогодних черно-белых фотографий тагильчан, которую в январе можно будет увидеть в отделе литературы по искусству центральной городской библиотеки, вызвала большой интерес у читателей и подтолкнула ее организаторов к созданию цикла ретровыставок «Тагил и тагильчане». Например, к Дню защитника Отечества готовится экспозиция «Открывая «дембельский» альбом...» и все желающие могут ее дополнить, принеся в библиотеку фотографии, сделанные во время прохождения военной службы. Срок приема фотодокументов - до 16 февраля. За более подробной информацией вы можете обращаться в отдел литературы по искусству к Светлане Викторовне Мартыновой, телефон: 42-12-66. Кстати, одна из ретровыставок черно-белых фотографий будет посвящена 290-летию Нижнего Тагила. О ее тематике мы обязательно сообщим заранее, чтобы каждый мог внимательно изучить свой домашний архив и подобрать для экспозиции интересные снимки. Людмила ПОГОДИНА.

В этот день...
2 февраля День воинской славы России - день разгрома немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 год) День сурка - традиционный народный праздник в США и Канаде. Считается, что в этот день нужно наблюдать за сурком, вылезающим из своей норы, и по его поведению можно судить о близости наступления весны. 1701 Издан указ Петра I, положивший начало Балтийскому флоту Родился: 1883 Михаил Гнесин, композитор, педагог, музыкальный деятель. 1885 Михаил Фрунзе, герой гражданской войны. 1904 Валерий Чкалов, летчик-испытатель, Герой Советского Союза. 1934 Отар Иоселиани, режиссер.

Погода
2 февраля. Восход Солнца 10.02. Заход 18.26. Долгота дня 8.24. 11-й лунный день. 3 февраля. Восход Солнца 10.00. Заход 18.28. Долгота дня 8.28. 12-й лунный день. Сегодня днем -19...-17 градусов, пасмурно, снег. Атмосферное давление 761 мм рт. ст. Ветер северо-восточный, 3 метра в секунду. Завтра ночью -25, днем -22...-20 градусов, пасмурно, без осадков. Атмосферное давление 762 мм рт. ст. Ветер северный, 3 метра в секунду. Сегодня геомагнитное поле спокойное, завтра небольшие геомагнитные возмущения.

УЧРЕДИТЕЛИ: администрация города Нижний Тагил (ул. Пархоменко, 1а), МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» (пр. Ленина, 11) Газета зарегистрирована управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия по УРФО Регистрационный номер ПИ № ФС11-1302

ИЗДАТЕЛЬ: МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс», 622001, г. Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.

Директор-главный редактор С.Л. ЛОШКИН
Для справок по редакции Редакция: В.И. МАРКЕВИЧ, зам. директора - ответственный секретарь А.Е. ГОЛУБЧИКОВА, зав. общественно-политическим отделом Т.С. ШАРЫГИНА, зав. отделом информации Р.М. СВАХИНА, зав. отделом социального развития (вопросы образования, здравоохранения, культуры, соцзащиты и опеки) Н.М. СЕДОВА, зав. отделом городского хозяйства (вопросы коммунального хозяйства, экологии, транспорта, связи) В.В. ЯГУШКИН, зав. отделом экономики Дежурный по номеру - В.В. ЯГУШКИН

Тел.: 41-49-57
Тел.: 41-49-85
Тел.: 41-50-08
Тел.: 41-49-56
Тел.: 41-49-88
Тел.: 41-51-61
Тел.: 41-49-59,
41-50-18
Тел.: 41-50-23

Подписка на газету - с любого месяца.
Подписной индекс - 53833

Адрес редакции: 622001, Нижний Тагил, пр. Ленина, 11.
Электронная почта: post@tagilka.ru
Сайт: www.tagilka.ru
Отдел рекламы (тел./факс): (8-3435) 41-50-10, 41-50-09
отдел распространения: 41-49-62

Номер набран и сверстан в компьютерном центре МАУ «Нижнетагильская информационная компания «Тагил-пресс» Зав. компьютерным центром - С.А. Иноземцев, serg@tagilka.ru
Отпечатано в ГУП СО «Нижнетагильская типография». Тел.: 41-49-74. 622001, г. Нижний Тагил, ул. Газетная, 81
Время подписания в печать по графику - 19.30. Фактически - 18.00.
Заказ 368
Объем 6 п.л.
Тираж 12630